BORMANN

BCD4100

078456

g
N
Mm
>

YEARS
WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM


https://manuals.plus/m/4e8df2ae850e400841b924c30727eb62777ae9603f8cba2d37e70034e7019a09

e e

Fig. A

Fig. B

Fig. C

i\l \ o J.ﬂ 11 =. d 7
E A ) d '|' =

- = |

| ¥ Ill g, m Ir . i .I :

!I I[I . ,llr _‘—u: = i| I[I -lr::l. _-:-- __,F;Eﬂ.

Fig. D Fig: E1 Fig. E2
e,
[ s

Fig. F

Fig. G1

Fig. H

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



1. ON/OFF switch

2. Hand grip area

3. Variable speed control

4. Battery pack release button

TECHNICAL DATA
BCD4100 - SET

Voltage DC20V
No load speed 6000-11000 rpm

BCD2640 Oscillation diameter | 2 mm
Base size 125 mm (5")
Features 6-stage variable speed control, switch with dust proof cover,

side dust tube providing higher dust collecting efficiency

Input voltage 230V
Output current 20A

BCD2601 Charging indicator
. Yes
lights
Weight 0.275 kg
Voltage 18V

BCD2602
Battery capacity 2.0 Ah

[Elcmmmm]

5. Battery pack
6. Dust bag
7. Rotary sanding plate

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design
and technical specifications without prior notice unless these changes significantly
affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated
in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other
models of the manufacturer's product line with similar features and may not be
included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all
repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and special
adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product
with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury
or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and
damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual before using this power tool. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire and/
or serious injury. After reading the manual, store it in a safe place for future reference.

General power tool safety warnings

Work area safety

¢ Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.

¢ Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or fumes, gases or dust. Power tools could create sparks
which may ignite the gases or fumes.

e Keep children and bystanders at a safe distance while operating the power tool.

Electrical safety

¢ Please make sure that power tool plugs match the outlet. Do not ever modify the plug in any way. Do not use adapter plugs with earthed power tools. Using

unmodified plugs and matching outlets will reduce the risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded materials or objects, such as radiators, pipes, ranges and refrigerators. There is an tremendous risk of electric

shock if your body is earthed or grounded.

* Do not expose power tools to rain or any other wet conditions. Water entering a power tool could increase the risk of electric shock.

¢ Do not abuse the power cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool. Keep the cord in a safe distance from heat, oil, sharp
edges and any moving parts. Damaged or entangled cords will increase the risk of electric shock.

* When operating an electric power tool outdoors, use an extension cable which has the appropriate specifications for outdoor use. Use of a an extension

cable suitable for outdoor use reduces thesrisk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of

electric shock.

Personal safety

o Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating the power tool. Do not use the power tool if you are feeling tired or are under
the influence of alcohol, drugs, or medication. A moment of inattention while operating the power tool may result in serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, or hearing protection, non-skid safety shoes or
protective helmets, used in appropriate conditions will reduce personal injuries.

¢ Prevent unintentional starting. Ensure the power switch'is in the off-pasition before connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying
the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or connecting power tools that have the switch in the on position to a power
source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before turningion the power tool. An adjusting key or a wrench left attached to a rotating part of the power tool
may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the opéerator have better control of the power tool in unexpected situations.

o Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or
long hair can be caught in moving parts.

Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct powertool will always do the job better and safer when used
as intended.

e Do not use the power tool if the switch does not turn activate or deactivate it."/Any power tool that cannot be controlled with the switch is extremely

dangerous and must be repaired.

Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before changing accessories, making any adjustments, or

storing the power tool. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power tool accidentally.

e When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to use

and operate the power tool. Power tools are extremely dangerous in the hands of untrained users;

Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage and any.other issue that may affect the power tool’s

operation. If damaged, please have the power tool repaired before use. Many accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

e Keep the cutting parts of the power tool sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are more
precise and easier to control.

e Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this instruction manual, taking into account the working
conditions and the work that is to be performed. Use of the power tool for applications different from those intended could result in personal injury or cause
damage to the power tool.

¢ Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for
safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Battery tool use and care

e Recharge the batteries only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is used to charge unsuitable batteries can create a risk of fire.

e Use the power tool only with the specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire.

¢ When the battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects that can
make a connection from one terminal to another.

Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

¢ Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact.

If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, seek medical help immediately. Liquid ejected from the battery may cause irritation
or burns.
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¢ Have the power tool serviced by qualified service personnel, using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

¢ Never attempt to repair damaged battery packs on your own. Service of battery packs should only be performed by the manufacturer or authorized service
technicians.

Service

Safety instructions for the battery pack

¢ Do not dismantle, open, smash or burn the battery pack.

¢ Do not short-circuit the battery pack. Do not store the battery pack inappropriately in a box or drawer where they may short-circuit each other or be short-
circuited by conductive materials. When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other
small metal objects, that can make a connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

* Do not expose the battery pack to sources of heat or fire.

¢ Avoid storage in direct sunlight.

¢ Do not subject the battery pack to mechanical shock.

¢ In the event of battery leaking, do not allow the liquid to come into contact with the skin or eyes. If contact has been made, wash the affected area with
copious amounts of water and seek medical advice.

¢ Seek medical advice immediately if a battery pack has been swallowed.

e Keep the battery pack clean and dry.

e Wipe the battery pack terminals with a clean dry cloth if they become dirty.

¢ The battery pack needs to be charged before use.

e Use the correct charging procedure.

o After extended periods of storage, it may be necessary to charge and discharge the battery pack several times to obtain maximum performance.

¢ The battery pack performs optimally whén it'is. operated at normal room temperature (20°C + 5°C).

e Recharge only with the specified charger. Do notuse any charger other than the one that is provided.

¢ Do not use any battery pack which'is not designed for use with the equipment.

o Keep the battery pack out of the reach of children.

e Remove the battery from the equipment when not'in use.

e Observe the plus (+) and minus (—) marks on.the battery and ensure correct use.

¢ Make sure the battery is removed priorte changing accessories and before maintenance or repair work.

¢ Keep the battery away from microwaves and high pressure.

Safety instructions for the battery charger

Before charging, read the instructions.

Children should be supervised to ensure that they do net play with the charger.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufactureér, its service:agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

¢ Do not charge a leaking battery.

¢ Do not use the charger outdoors when it's raining.

e Protect the charger from moisture.

¢ Do not short out the contacts of battery or charger.

e Respect the polarity “+/-“ when charging.

¢ Do not open the unit and keep out of the reach of children.

¢ Do not charge the batteries of other manufacturers or any incompatible batteries.

e Ensure that the connection between the battery charger and battery is correctly positionéd and is not obstructed,by foreign bodies.

e Keep the charger clean and store in a dry and frost-free place.

e When charging batteries, ensure that the battery charger is in a well-ventilated area and away from flammable materials. Batteries can get hot during
charging. Do not overcharge any batteries. Ensure that the charger is supervised while it is charging batteries.

¢ Do not recharge non-rechargeable batteries, as they can overheat and break.

e Use the charger in areas where the air temperature is between 18°C and 24°C in order to prolong'its life and ensure optimal performance. Do not charge the

battery pack in air temperatures below 0°C, or above 40°C as this can cause serious damage to the battery pack.

INTENDED USE

The machine is intended for dry sanding of wood, plastic, filler and coated surfaces.
ASSEMBLY AND OPERATION INSTRUCTIONS

Before operation

Charging the battery pack

o If the battery pack becomes very hot you must remove the battery pack from the charger and allow time for the battery to cool down before recharging.

¢ The battery is not charged when it leaves the plant. Therefore it must be fully charged before using the power tool for the first time.

e Charge the battery to reach full or no less than half charge before storage. If the tool will not be used for long periods of time, charge the battery every 3-6
months.

Charging procedure (Fig. A)

1. Plug the charger into an appropriate outlet. The light will turn green.
2. Slide the battery pack into the charger, the light will turn red to indicate the charging process has started.
3. When charging is completed, the light will turn green. The pack is now fully charged, unplug the charger and remove the battery pack.

[Eﬂﬁmmﬁl 5
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Charging indicator

The charger is designed to detect some problems that can arise with battery packs. Indicator lights indicate problems (see table below). If this occurs, insert
a new battery pack to determine if the charger is faulty. If the new battery charges correctly, then the original battery is defective and should be returned
to a service center or recycling service center. If the new battery pack displays the same problem as the original battery Pack, have the charger tested at an
authorized service center.

Light Status
Red on difE=d] Charging
Green on ' il Fully charged

Removing or installing the battery pack (Fig. B)

Depress the battery pack release button to release and slide the battery pack out from the tool. After recharging, slide it back into the tool. A simple push and
slight pressure will be sufficient.

Assembly

Assembling the sanding paper (Fig. C)

1. Remove any dust or other objects from the sanding plate and sandpaper.

2. The sandpaper has dust extraction holes that must be aligned with the holes in the sanding plate, otherwise the dust extraction will not function.
Fitting and removing the dust bag (Fig. D)

Attaching the dust bag

e The sander is equipped with a dust bag.

¢ To attach, slide the dust bag onto the dust outlet.at the rear of the sander.

Warning: To protect your face and eyes from dust; never attempt to use the sander without the dust bag properly installed.

Emptying the dust bag (Fig. E1, E2)

¢ For more efficient operation, empty the.dust bag every 5-10mins.

e To empty the dust bag, first remove it.fromthe dust.extraction outlet, and then you can shake the dust out.

Attaching a dust collector vacuum to the sander (Fig. F)

e The sander is equipped with a vacuum adapter which is.designed for eollecting dust.

¢ Insert the vacuum adapter into the rear dust extraction outlet andensureiit is tightened securely. Then, connect the adapter to the hose of a vacuum cleaner.
e While using, first turn on the vacuum cleaner, and then turn on.the sander.

e When you stop sanding, first turn off the sander, thenturn off the vacuum cleaner.

Note: Always connect the adaptor with a 35mm vacuum hose.

Placing the polishing pad (Fig. G1, G2)

e The machine is equipped with a polishing pad.

¢ Place the polishing pad securely on the rotary plate and make sure it’s centrosymmetric. Otherwise,the polisher will vibrate intensely.
Operation

ON/OFF switch

e To turn on the sander, depress the protective cover over the switch at the position marked

¢ To turn off the sander, depress the protective cover at the position marked “0”.

Variable speed control

e With the variable speed control, the required speed can be selected (also while the sanderis turned©n).

e The required speed is dependent on the material and is to be determined by a practical trial.

Hand grip area

e The sander is designed to be held by the top of the main housing.

Using the sander

¢ The workpiece to be sanded must be secured. If it is small or is likely to move during sanding, it must be held in a vise or suitably clamped.

e Be sure to hold the sander firmly whilst it is turned on and gently move it towards the surface of the work piece. Hold the sander so that it is flat on the
workpiece and utilize slow, smooth and circular motions.

e Regularly check the condition of the sanding paper and replace when worn for best results.

Rough sanding

e Attach a sand paper with coarse grain.

e Apply only light pressure on the workpiece to achieve increased material removal.

Fine sanding

e Attach a sand paper with fine grain.

e Applying moderate pressure, move the machine in a circular pattern or alternately in lengthwise and crosswise directions over the workpiece.

¢ Do not tilt the machine to avoid leaving marks on the workpiece (e.g. when sanding veneer).

o After finishing the work, switch off the machine and lift it from the workpiece.

A

Orbital sanding

e Guide the sander parallel to the working surface and move it in circles or in a cross pattern.

e Do not tilt the tool in order to avoid deep unwanted sanding marks.

e The amount of material removed is determined by the speed of the sanding disc and the grit size used. The speed of the sanding disc diminishes depending
on the amount of pressure applied to the workpiece with the sander.

e For best results, do not increase pressure on the tool, but use a coarser grit size.

6 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Selecting the right sandpaper grit size

¢ Depending on the task at hand, the operator may select coarse, medium or fine sandpaper grit size.

e Use coarse grits to sand down rough finishes, medium grit to smooth the work and fine grit to finish off.

¢ The higher the grade number, the finer the grit. For rough work start with a low grade of grit. (e.g. 60 grit) and change to a higher, finer grade (e.g. 120 grit)
for finishing. If you use a fine grade for rough surfaces it will rapidly clog and need changing.

o |tis best to make a trial run on a scrap piece of material to determine the best suited sandpaper grit size for a particular task.

Polishing pad

¢ The polishing pad can be used for polishing surfaces with weathered paint or to remove scratches.

¢ When polishing, select the minimum speed, otherwise the polisher will vibrate intensely.

1. Spread about a tablespoonful of polish evenly over the entire surface of the polishing pad.

2. This first application should suffice for about 1/3 of the average surface applying it crosswise or with circular motion and moderate pressure.

3. For the second and third applications of polish, repeat as above.

Note:

¢ Do not overheat the surface.

¢ Do not allow the polishing pad to dry out on the surface, otherwise the surface can become damaged.

¢ Do not subject the surface to direct sunlight.

e Clean the polishing pad regularly to maintain good polishing results. Wash the polishing pad with a mild detergent and warm water.

TIPS FOR PROPER OPERATION

¢ If the power tool becomes too hot, especially when used at low speed, set the speed to maximum and run it with no load for 2-3 minutes to cool the motor.

¢ Avoid prolonged usage at very low speeds.

¢ Always use sandpaper that is suitable fortheimaterial you want to sand.

¢ Always ensure that the workpiece is fifmly held.or clamped to prevent movement. Any movement of the workpiece may affect the quality of the sanding
finish.

e Turn on the sander before sanding and turn it off only.after you stop sanding.

e For the best results, sand wood in the direction of the grain.

Start sanding only after the sandpaper has been fitted on the sander.

e Empty the dust bag every 5 minutes orisooner to€nsure.efficient dust collection.

MAINTENANCE

¢ The power tool requires no lubrication or maintenance.

¢ Do not attempt to repair any parts of the machineien your own.

¢ Never use water or chemical cleaners to clean the power tool. Wipe clean with.a dry cloth.

¢ Always store the power tool in a dry place.

¢ Keep the motor ventilation slots clean.

e Keep the power tool free of dust.

e Occasionally you may see sparks going through the ventilation slots. This is normal and will.not damage the power tool.

Note:
e The ambient temperature range for the use and storage of the tool and battery.is0°C-45°C.

TROUBLESHOOTING

¢ If the sander does not operate, check to see if the battery pack needs to be charged.

¢ If the sander cannot sand a surface properly, check the sandpaper. If the sandpaper has been worn, replace itwith'a.new sandpaper and try again.
¢ The sandpaper must be kept in a dry place. Do not allow the sandpaper to become damp.

o If the sander does not move smoothly, the sandpaper may be loose, damaged or wrinkled. Replace@and try again.

o [f a fault cannot be rectified return the sander to an authorized dealer for repair.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries
Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

I rccycling facility.
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1. Interruttore ON/OFF

2. Area di presa della mano

3. Controllo a velocita
variabile

4. Pulsante di rilascio del
pacco batteria

DATI TECNICI
BCD4100 - SET
Tensione DC20V
Velocita a vuoto 6000-11000 giri/min
Diametro di oscillazione | 2 mm
e Dimensione della base | 125 mm (5")
Controllo della velocita variabile a 6 stadi, interruttore
Caratteristiche con coperchio antipolvere, tubo laterale antipolvere
per una maggiore efficienza di raccolta della polvere
Tensione di ingresso 230V
Corrente di uscita 2.0A
BCD2601
Spie di carica Si
Peso 0.275 kg
Tensione 18V
BCD2602
Capacita della batteria | 2.0 Ah

5."Pacco batteria
6. Sacchetto antipolvere
7. Piastra di levigatura rotante

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle
specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non
influiscano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti.
Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena
acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della
garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione,
compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti
esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.

*Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del
prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti
o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e |'importatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non
conformi.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Avvertenza: Leggere il manuale prima di utilizzare questo elettroutensile. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo
provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni. Dopo aver letto il manuale, conservarlo in un luogo sicuro per future consultazioni.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici

Sicurezza dell'area di lavoro

e Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree buie o disordinate possono causare incidenti.

¢ Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili, gas o polveri. Gli utensili elettrici
potrebbero creare scintille che potrebbero incendiare i gas o i fumi.

e Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza durante I'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

o Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici corrispondano alla presa di corrente. Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine

adattatrici con utensili elettrici dotati di messa a terra. L'uso di spine non modificate e di prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche.

Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti collegati a terra, come radiatori, tubi, cucine e frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche € molto elevato

se il corpo é collegato a terra.

¢ Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni di umidita. L'ingresso di acqua in un elettroutensile pud aumentare il rischio di scosse
elettriche.

¢ Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico. Tenere il cavo a distanza di
sicurezza da calore, olio, bordi taglienti e parti in movimento. | cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

e Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare un cavo di prolunga con le specifiche adeguate per 'uso all'aperto. L'uso di un cavo di prolunga
adatto all'uso esterno riduce il rischiodi scosse elettriche.

e Se non & possibile evitare di utilizzare unutensile elettrico in un luogo umido, utilizzare un'alimentazione protetta da un dispositivo di corrente residua
(RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

Rimanere vigili, fare attenzione a cio che sifa e usare il buon senso quando si utilizza I'elettroutensile. Non utilizzare I'elettroutensile in caso di stanchezza
o sotto I'effetto di alcol, droghe o farmaci,,Un momento di disattenzione durante I'uso dell'elettroutensile puo causare gravi lesioni personali.

Utilizzare dispositivi di protezione personale. Indossare sempre una protezione per gli occhi. Dispositivi di protezione come maschere antipolvere,
protezioni per |'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi protettivi, utilizzati in condizioni adeguate, ridurranno le lesioni personali.

Prevenire I'avviamento involontario. Assicurarsi eche linterruttore di alimentazione sia in posizione off prima di collegare l'utensile alla fonte di
alimentazione e/o alla batteria, di sollevarlo o di traspertarlo. Il trasporto di utensili elettrici con il dito sull'interruttore di alimentazione o il collegamento
di utensili elettrici con I'interruttore in posizione di accensione a una fonte di alimentazione possono causare incidenti.

Togliere le chiavi di regolazione o le chiavi inglesi prima ditaccendere I'elettroutensile. Una chiave di regolazione o una chiave lasciata attaccata a una
parte rotante dell'elettroutensile puo provocare lesioni personali.

Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre |'equilibrio e l'appoggio corretto. Questo aiuta I'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in
situazioni impreviste.

Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenereti capelliygli indumenti e i‘guanti lontani dalle parti in movimento. Vestiti larghi,
gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Uso e cura degli elettroutensili

e Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare I'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'elettroutensile corretto svolge sempre il lavoro in modo migliore e
piu sicuro se utilizzato come previsto.

¢ Non utilizzare |'elettroutensile se l'interruttore non lo attiva o lo disattiva. Qualsiasi utensile elettrica’che non puoessere controllato con l'interruttore

estremamente pericoloso e deve essere riparato.

Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o il pacco batteria dall'elettroutensile prima di€€ambiare gli accessori, effettuare regolazioni o

riporre I'elettroutensile. Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'elettroutensile.

e Quando I'elettroutensile non & in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non permettere a persone che.non conoscono I'elettroutensile o le presenti
istruzioni di utilizzarlo e di farlo funzionare. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani‘di‘utenti non addestrati.

e Manutenzione dell'elettroutensile. Controllare che non vi siano disallineamenti o legature delle parti mobili, rotture di parti, perdite e qualsiasi altro
problema che possa influire sul funzionamento dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti e infortuni
sono causati da una cattiva manutenzione degli utensili elettrici.

e Mantenere le parti taglienti dell'elettroutensile affilate e pulite. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione e dotati di taglienti affilati hanno

minori probabilita di legarsi e sono pill precisi e facili da controllare.

Utilizzare sempre I'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del presente manuale, tenendo conto delle condizioni

di lavoro e dell'attivita da svolgere. L'uso dell'elettroutensile per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare lesioni personali o danni

all'elettroutensile.

e Mantenere le impugnature e le superfici di presa dell'elettroutensile asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Le impugnature e le superfici di presa scivolose
non consentono di maneggiare |'utensile in modo sicuro in circostanze impreviste.

Uso e cura della batteria

¢ Ricaricare le batterie solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie utilizzato per caricare batterie non adatte puo creare un rischio di

incendio.

Utilizzare I'elettroutensile solo con le batterie specificatamente indicate. L'uso di altri pacchi batteria pud comportare il rischio di lesioni e incendi.

e Quando il pacco batteria non & in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come graffette, monete, chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti metallici che
possono creare un collegamento da un terminale all'altro.

o |l cortocircuito dei terminali della batteria puo causare ustioni o incendi.

¢ In caso di condizioni difficili, dalla batteria puo fuoriuscire del liquido; evitare il contatto.

¢ In caso di contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido entra in contatto con gli occhi, rivolgersi immediatamente a un medico. Il liquido espulso
dalla batteria puo causare irritazioni o ustioni.
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Servizio
e Farriparare |'elettroutensile da personale qualificato, utilizzando solo parti di ricambio identiche. In questo modo si garantisce la sicurezza dell'elettroutensile.

e Non tentare mai di riparare da soli i pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei pacchi batteria deve essere eseguita esclusivamente dal produttore o da
tecnici autorizzati.

Istruzioni di sicurezza per il pacco batteria

e Non smontare, aprire, rompere o bruciare il pacco batteria.

e Non mettere in cortocircuito il gruppo batteria. Non riporre il gruppo batteria in modo inappropriato in una scatola o in un cassetto dove potrebbero
entrare in cortocircuito I'uno con I'altro o essere messi in cortocircuito da materiali conduttori. Quando il gruppo batteria non & in uso, tenerlo lontano da
altri oggetti metallici, come graffette, monete, chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti metallici, che possono creare un collegamento da un terminale
all'altro. Il cortocircuito dei terminali della batteria puo causare ustioni o incendi.

¢ Non esporre il pacco batteria a fonti di calore o fuoco.

Evitare la conservazione alla luce diretta del sole.

¢ Non sottoporre il pacco batteria a urti meccanici.

¢ In caso di fuoriuscita della batteria, evitare che il liquido venga a contatto con la pelle o con gli occhi. In caso di contatto, lavare la zona interessata con
abbondante acqua e consultare un medico.

¢ In caso di ingestione di un pacco batteria, consultare immediatamente un medico.

e Mantenere il pacco batteria pulito e asciutto.

e Pulire i terminali del pacco batteria con un panno pulito e asciutto se si sporcano.

e La batteria deve essere caricata prima dell'uso.

Utilizzare la procedura di ricarica corretta.

Dopo lunghi periodi di stoccaggio, potrebbe.essere necessario caricare e scaricare il pacco batteria pil volte per ottenere le massime prestazioni.

e La batteria funziona in modo ottimale guando viene utilizzata alla normale temperatura ambiente (20°C + 5°C).

Ricaricare solo con il caricabatterie specificato. Non utilizzare un caricabatterie diverso da quello in dotazione.

e Non utilizzare batterie non progettate per I'uso con l'apparecchiatura.

e Tenere il pacco batteria fuori dalla portata dei bambini.

e Rimuovere la batteria dall'apparecchiatura quando non viene utilizzata.

e Osservare i segni piu (+) e meno (-) sulla batteria ed@ssicurarsi'che venga utilizzata correttamente.

e Assicurarsi che la batteria sia rimossa prima di cambiare gli accessori e prima di effettuare interventi di manutenzione o riparazione.

Tenere la batteria lontana da microonde e alta pressione.

Istruzioni di sicurezza per il caricabatterie

Prima della ricarica, leggere le istruzioni.

¢ | bambini devono essere sorvegliati per evitare che giochino con il caricabatterie.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, dal'suo agente di assistenza o da persone analogamente qualificate, al fine

di evitare un pericolo.

e Non caricare una batteria che perde.

e Non utilizzare il caricabatterie all'aperto in caso di pioggia.

e Proteggere il caricabatterie dall'umidita.

¢ Non mettere in cortocircuito i contatti della batteria o del caricabatterie.

o Rispettare la polarita "+/-" durante la carica.

e Non aprire I'unita e tenerla fuori dalla portata dei bambini.

e Non caricare batterie di altri produttori o batterie non compatibili.

e Assicurarsi che il collegamento tra il caricabatteria e la batteria sia posizionato correttamente e hon sia‘struitoda corpi estranei.

e Mantenere il caricabatterie pulito e conservarlo in un luogo asciutto e al riparo dal gelo.

e Quando si caricano le batterie, assicurarsi che il caricabatterie si trovi in un'area ben ventilataie lontano da materiali infiammabili. Le batterie possono
surriscaldarsi durante la carica. Non sovraccaricare le batterie. Assicurarsi che il caricabatterie siaisorvegliato durante la ricarica delle batterie.

e Non ricaricare le batterie non ricaricabili, perché potrebbero surriscaldarsi e rompersi.

Utilizzare il caricabatterie in aree con temperatura dell'aria compresa tra 18°Ce 24°C per prolungarne la,durata e garantire prestazioni ottimali.

Non caricare il pacco batteria a temperature dell'aria inferiori a 0°C o superiori a 40°C per non danneggiare’gravemente il pacco batteria.

USO PREVISTO

La macchina e destinata alla levigatura a secco di legno, plastica, stucco e superfici rivestite.

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E IL FUNZIONAMENTO

Prima dell'uso
Ricarica del gruppo batteria

¢ Se la batteria si surriscalda molto, € necessario rimuoverla dal caricabatterie e lasciarla raffreddare prima di ricaricarla.

e La batteria non e carica quando lascia I'impianto. Pertanto, deve essere completamente carica prima di utilizzare |'elettroutensile per la prima volta.

e Caricare la batteria fino a raggiungere la carica completa o non meno di meta carica prima di riporla. Se l'utensile non viene utilizzato per lunghi periodi di
tempo, caricare la batteria ogni 3-6 mesi.

Procedura di ricarica (Fig. A)

1. Collegare il caricabatterie a una presa di corrente appropriata. La luce diventa verde.
2. Far scorrere il pacco batteria nel caricabatterie; la luce diventa rossa per indicare che il processo di carica € iniziato.
3. Quando la carica &€ completata, la luce diventa verde. La batteria & ora completamente carica; scollegare il caricabatterie e rimuovere il pacco batteria.
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Il caricabatterie e progettato per rilevare alcuni problemi che possono verificarsi con i pacchi batteria. Le spie luminose indicano la presenza di problemi
(vedere la tabella seguente). In questo caso, inserire una nuova batteria per determinare se il caricabatterie & difettoso. Se la nuova batteria si carica
correttamente, la batteria originale é difettosa e deve essere restituita a un centro di assistenza o di riciclaggio. Se il nuovo pacco batteria presenta lo stesso
problema del pacco batteria originale, far testare il caricabatterie presso un centro di assistenza autorizzato.

Indicatore di carica

Luce Stato
Rosso ® & | Ricarica
Verde @] | Completamente carico

Rimozione o installazione del pacco batteria (Fig. B)

Premere il pulsante di rilascio del pacco batteria per rilasciarlo e farlo scivolare fuori dall'utensile. Dopo la ricarica, farlo scorrere nuovamente nell'utensile.

E sufficiente una semplice spinta e una leggera pressione.

Montaggio

Montaggio della carta abrasiva (Fig. C)

1. Rimuovere la polvere o altri oggetti dalla piastra di levigatura e dalla carta abrasiva.

2. La carta vetrata e dotata di fori di aspirazione della polvere che devono essere allineati con i fori della piastra di levigatura, altrimenti I'aspirazione della
polvere non funziona.

Montaggio e rimozione del sacchetto raccoglipolvere (Fig. D)

Montaggio del sacchetto raccoglipolvere

e La levigatrice e dotata di un sacchetto pér la polvere.

e Peril fissaggio, far scorrere il sacchetto della polvere sull'uscita della polvere sul retro della levigatrice.

Avvertenza: Per proteggere il viso efgli occhi dalla polvere, non tentare mai di utilizzare la levigatrice senza il sacchetto raccoglipolvere correttamente installato.

Svuotare il sacco della polvere (Fig. E1, E2)

e Per un funzionamento piu efficienteysvuotare il sacco della‘polvere ogni 5-10 minuti.

e Per svuotare il sacchetto della polvere, ximuoverlo dall'uscita diiaspirazione, quindi scuotere la polvere.

Montaggio di un aspiratore di polveri sulla levigatrice (Fig. F)

e La levigatrice e dotata di un adattatore per |'aspirazioné, progettato perraccogliere la polvere.

e Inserire I'adattatore di aspirazione nella presa di aspirazione posteriore e assicurarsi che sia ben serrato. Collegare quindi I'adattatore al tubo flessibile
dell'aspirapolvere.

e Durante l'utilizzo, accendere prima I'aspirapolvere e poila levigatrice.

e Quando si smette di carteggiare, spegnere prima la levigatrice e poid‘aspirapolvere.

Nota: Collegare sempre |'adattatore con un tubo di aspirazione da,.35 mm.

Posizionamento del tampone di lucidatura (Fig. G1, G2)

* La macchina é dotata di un tampone di lucidatura.

e Posizionare saldamente il tampone di lucidatura sulla piastra rotante e assicurarsi che:sia centrosimmetrico. In caso contrario, la lucidatrice vibrera
intensamente.

Operazione

Interruttore ON/OFF

e Per accendere la levigatrice, premere il coperchio di protezione sull'interruttore in posiziene "I".
e Per spegnere la levigatrice, premere il coperchio di protezione nella posizione contrassegnata con “0".

Controllo a velocita variabile

e Con il controllo della velocita variabile, & possibile selezionare la velocita desiderata (anche quandoila levigatrice & accesa).
¢ La velocita richiesta dipende dal materiale e deve essere determinata con una prova pratica.

Area di presa della mano
¢ La levigatrice e progettata per essere tenuta dalla parte superiore dell'alloggiamento principale.

Utilizzo della levigatrice

¢ |l pezzo da levigare deve essere fissato. Se e piccolo o rischia di muoversi durante la levigatura, deve essere tenuto in una morsa o bloccato in modo adeguato.

e Tenere saldamente la levigatrice mentre e accesa e muoverla delicatamente verso la superficie del pezzo. Tenere la levigatrice in modo che sia piatta sul
pezzo da lavorare e utilizzare movimenti lenti, dolci e circolari.

e Controllare regolarmente le condizioni della carta abrasiva e sostituirla quando e usurata per ottenere risultati ottimali.

Levigatura grossolana
e Applicare una carta vetrata a grana grossa.
e Applicare solo una leggera pressione sul pezzo per ottenere una maggiore asportazione di materiale.

Levigatura fine

e Applicare una carta vetrata a grana fine.

e Applicando una pressione moderata, muovere la macchina in senso circolare o alternativamente in senso longitudinale e trasversale sul pezzo.
e Non inclinare la macchina per evitare di lasciare segni sul pezzo (ad esempio, quando si carteggia l'impiallacciatura).

e Al termine del lavoro, spegnere la macchina e sollevarla dal pezzo.

Levigatura orbitale

e Guidare la levigatrice parallelamente alla superficie di lavoro e muoverla in cerchio o a croce.

e Non inclinare 'utensile per evitare segni di levigatura profondi e indesiderati.

e La quantita di materiale rimosso e determinata dalla velocita del disco abrasivo e dalla grana utilizzata. La velocita del disco di levigatura diminuisce a seconda
della pressione esercitata sul pezzo con la levigatrice.

e Per ottenere risultati ottimali, non aumentare la pressione sull'utensile, ma utilizzare una grana piu grossa.
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Selezione della giusta grana della carta vetrata

¢ Aseconda del compito da svolgere, |'operatore puo selezionare la grana della carta vetrata grossa, media o fine.

o Utilizzare grane grosse per levigare le finiture grezze, grane medie per lisciare il lavoro e grane fini per rifinire.

e Piu alto e il numero del grado, pili fine & la grana. Per il lavoro grezzo, iniziare con una grana bassa (ad es. grana 60) e passare a una grana piu alta e piu
fine (ad es. grana 120) per la finitura. Se si usa una qualita fine per superfici ruvide, si intasera rapidamente e sara necessario cambiarla.

e Per determinare la grana della carta vetrata piu adatta a un determinato lavoro, € meglio fare una prova su un pezzo di materiale di scarto.

Pad di lucidatura

e |l tampone di lucidatura puo essere utilizzato per lucidare le superfici con vernice invecchiata o per rimuovere i graffi.

e Durante la lucidatura, selezionare la velocita minima, altrimenti la lucidatrice vibra intensamente.

1. Stendere circa un cucchiaio di polish in modo uniforme su tutta la superficie del tampone di lucidatura.

2. Questa prima applicazione dovrebbe essere sufficiente per circa 1/3 della superficie media, applicandola trasversalmente o con movimenti circolari e una
pressione moderata.

3. Per la seconda e la terza applicazione di smalto, ripetere la procedura sopra descritta.

Nota:

¢ Non surriscaldare la superficie.

e Non lasciare che il tampone di lucidatura si asciughi sulla superficie, altrimenti la superficie potrebbe danneggiarsi.

e Non esporre la superficie alla luce diretta del sole.

e Pulire regolarmente il tampone di lucidatura per mantenere buoni risultati di lucidatura. Lavare il tampone di lucidatura con un detergente delicato e acqua
calda.

CONSIGLI PER IL CORRETTO FUNZIONAMENTO

¢ Se l'elettroutensile si surriscalda troppg, soprattutto se usato a bassa velocita, impostare la velocita al massimo e farlo funzionare a vuoto per 2-3 minuti per
raffreddare il motore.

e Evitare |'uso prolungato a velocita'molto basse.

Utilizzare sempre una carta vetrata adatta al materiale da levigare.

e Assicurarsi sempre che il pezzo in lavorazione sia tenuto saldamente o bloccato per evitare che si muova. Qualsiasi movimento del pezzo pud
compromettere la qualita della finitura di levigatura.

e Accendere la levigatrice prima di levigareie spegnerla solo dopo aver terminato la levigatura.

e Per ottenere risultati ottimali, carteggiare il'legno nel senso delle venature.

Iniziare a carteggiare solo dopo aver montato la,carta vetrata sulla levigatrice.

Svuotare il sacco della polvere ogni 5 minuti o prima per garantire una raccolta efficiente della polvere.

MANUTENZIONE

L'elettroutensile non richiede lubrificazione o manutenzione:

¢ Non tentare di riparare da soli le parti della macchina.

¢ Non utilizzare mai acqua o detergenti chimici per pulire I'elettroutensile. Pulire con un panno asciutto.

e Conservare sempre |'elettroutensile in un luogo asciutto.

¢ Mantenere pulite le fessure di ventilazione del motore.

¢ Mantenere I'elettroutensile libero dalla polvere.

e Occasionalmente si possono vedere scintille che passano attraverso le fessuredi ventilazione. Questo fenomeno e normale e non danneggia I'elettroutensile.

Nota:
e L'intervallo di temperatura ambiente per I'uso e lo stoccaggio dell'utensile e della batteria & di 0°€-45°C.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

e Se la levigatrice non funziona, verificare se la batteria deve essere caricata.

e Se la levigatrice non riesce a levigare correttamente una superficie, controllare la carta abrasiva. Seila carta vetrata e usurata, sostituirla con una nuova e
riprovare.

e la carta vetrata deve essere conservata in un luogo asciutto. Non lasciare che la carta vetrata si inumidiscas

Se la levigatrice non si muove agevolmente, la carta vetrata potrebbe essere allentata, danneggiata o raggrinzita. Sostituirla e riprovare.

e Se non é possibile eliminare un guasto, restituire la levigatrice a un rivenditore autorizzato per la riparazione.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, 'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita alla
legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio
B  compatibile con I'ambiente.
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1. Aloakomtng ON/OFF

2. Inueio ouykpatnong

3.'EAeyx0¢ HETaBANTAG TaxuTNTAG

4. Koupuni aneheuvBépwaong pnatapiog

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

5. Mmatapia
6. ZOKOUAQL GKOVNG
7. MEMIa oTAPLENC

BCD4100 - SET
Téon DC20V
Stpodéc xwpig doptio | 6000-11000 rpm
Aldpetpog toddvtwong | 2 mm
BCD2640 | Atdpetpog méApatog 125 mm (5")
6 emAoyég puBUONG TaxVTNTAC, SLAKOMTNG  UE
opporsa | oo oo 1y v, e
oUA\OYNG oKOVNG
Tdon eloddou 230V
‘Evtaon e€660u 2,0A
BCD2601 | Fysewktikéc  Auyvieg Nat
doptiong
Bapog 0,275 kg
Tdon 18V
BCD2602 ﬁ:g:;;ﬁ?m 2o an

[BoRMANN]|

* O KATAOKEVOOTNG SLATNPEL TO SIKAULWHA VOL TIPAlY LOTOTIOL OEL
Seutepeliouoeg aANayEG 0TO OXESLAOHO TOU TIPOIOVTOG KOl OTOL TEXVLKGL
XOPAKTNPLOTIKA XWPIG TtponyoUpevn eldomoinon, eKTOG Qv oL aANayEG
QUTEG EMNPEGTIOLV ONHAVTIKA TNV artd5oon Kat Aettoupyia aopaAetag

Twv Ttpoidvtwy. Ta efaptripata nou neptypddovral / amnewkoviovtal oTig
0eNSEG Tou eyxeLpLSiou TTOU KPATATE OTa XEPLA oaG EVEEXETAL va adopolV
Kol 0€ GAAQL HOVTEAQ TG OELPAG TIPOTOVTWY TOU KATAOKEVALOTH|, UE TTAPOHOLAL
XQPOKTNPLOTIKA, Kot EVEEXETAL VA UnV TepAapBAvVOVTaL OTO TIPOLOV IO
HOALG QTOKTHOATE.

* Mo va Staodaliotei n aodadeia kat n agloniotia Tou poiovtog Kabwg
Kaw n LoxUg TG eyyonong OAeg oL epyacieg embtopBwaong, eAéyyou,
ETUOKEUNG I} AVTIKATAOTAGNG CUUMEPIAXUBAVOHEVNG TNG GUVTAPNONG KAt
TV EBIKWY pUBUIcEWY, TIPEMEL VAL EKTEAOUVTAL HOVO OO TEXVLKOUG TOU
££0UCLOBOTNUEVOU TUIANATOG Service ToU KATOOKEVAOTH.

* XpnoLooLEiTe TIAVTA TO TIPOLOV UE TOV TTOPEXOUEVO EEOTIMOMO. H
Aettoupyia tou mPoidVTog e pUn-T(poPAEMOpEVO EEOTALOHO EVEEXETAL

va ipokaAéoel BAGRN 1 akopa kot coBapd tpaupatiopd i 6dvato. O
KOTALOKEUQOTG KAL 0 EloaywyEag oudepio euBUVN GEPEL yLa TPAUUATIONOUG
Kot BAABEG TOU TIPOKUTITOUV artd TNV Xprion KN TpoPAENOpEVOU EEOTALGHOU.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Mpoooxn: AtaBdacte To eyXELPISLO TIPLV XPNOLUOTIOLOETE TO NAEKTPLKO EpyaAeio. H pn Trpnon Twv mpoelSomoLoewy Kal Twv odnyLwv pnopel
va tpokaAéoet nAektpomAnéia, upkayld f/kat cofapd tpaupatiopd. Abol Slapdcete To eyxelpiblo, puldte to yla pehhovtikr avadopd.

Fevikég odnyieg aodaleiag yia NAeKTPLKA Epyadeiao

Aocdalela oTov Xwpo gpyaociog

e Alatnpeite tov xwpo epyaciog kabapo kal emapkw GWTLOUEVO. H akataoTtaoia KoL N avenapkwe GWTLOUEVEC TIEPLOXEG EpyAOiaG UMOPEL va 0dnyroouy oe
® QTUXAMOTO KO TPAUUATIONO.

o o Mnv gpyAleoTe e TO NAEKTPLKO EPYAAELO OE XWPOUG OTIOU UTIAPXEL KivEUVOG €Kpnéng, 0T Omoio UTIAPXOUV EUDAEKTA UYPA, QEPLA 1) OKOVN.

e o Ta nAekTpka gpyaleia evbéxetat va SnuLoupyricouv omvBrpeg oL omoiot prmopouv va avadAEEouv tn okovn A ta agpla.

e o Otav XpnOLLOTIOLEITE TO NAEKTPLKO EpyaAELO KPATATE Ta TTALSLA KL GAAQ TUXOV TTaPEUPLOKOUEVA dTopa o aodalr amdotacon. H andonacn tng mpocoxng
o umopel va 08nynoeL otnv anwAela eAéyxou Tou epyaleiou/pnxavipartoc.

HAektpikn acpaieia

¢ To Buopa tou kahwdiou tou NAekTpLkoU epyadeiou mpémel va eival cupBatod pe tnv mpila. Aev eTUTPEMETAL N OTOLASHTIOTE HETATPOTH TOU BUCHATOC,.

e Mn XPnOLUOTIOLEITE UETATPOMEL 08 OUVOUAOUO ME VELWHUEVA NAEKTPIKA epyaleia. H xprion Buopdtwv pe cupPatég mpileg HeEWwvVoOLV Tov Kivbuvo
nAektpomAnéiag.

o Anodelyete tnv enadn P YELWHEVES ETULPAVELEG OTIWG UE OWANVEG, BeppavTikd owpata (kahopldép), kouliveg fi Puyeia. Otav To cwpa 0aG YELWVETAL
augavetat o kivduvog nAektporAnéiog.

o Mnv ekBETETE Ta UNXAVAMOTO Kal ta gpyaleia otn Bpoxn N oe vynAn vypacia. H Sieicbuon vepol oto nAektpkd epyadeio aufdvel tov kivbuvo
nAektpomAnéiag.

® Mn XpNOLHOMOLE(TE TO KOAWSLO Yl VA HETODEPETE 1} VAL LETAKIVIOETE TO NAEKTPLIKO Epyaleio, 1 yla va BydAete to BUoua and tnv mpila. Kpatdte to
KoAWSL0 pakpld ard mnyég ubnAng Bepuokpactac, kodtepd aviikeipeva Kot and Kwoupeva gfaptipata. To KaAwSLa Tou €XouV UTIOOTEL OTIOLASHTIOTE
InuLd av€avouv tov kivbuvo nhektporAnéiag

e Otav epydleote W' €va NAeKTPIKO epyahelo o eEWTEPLKO XWPO, XPNOLUOTIOLE(TE KaAwSLa TtpoékTaonG (LmaAavtéleg) mou eivat KATGAANAa yla xprion o€
e€WTEPLKOUG XWPOUG. H xprion KoAwdiwv. ripogktaon KATAAANAWY yLa e§WTEPLKOUG XWPOUG LELWVEL ToV KivEuvo nAektpomAnéiag.

e Otav n xprion tou nAekTplkoL £pyoNELOL GE XWwpoOUG e LWAAR vypaoia 1 pe vypd sival avanddeuktn, TOTe xpnolponoliote pa Siataén npootaociag
pevpatog Stapponig (RCD). H xprion plag dLlatatng mpootaciog peUATOG SLapporg HELWVEL TOV kivBuvo nAektpomAnéiag.

Npocwrukn acdaiela

¢ Na g{0TE AVTOTE MPOCEKTLKOL, VOl SIVETE TPOCOXHOTNV EPYALOLA TIOU EKTEAELTE KOL VOl XELPITEDTE TO HNXAVNHA LE GUVEDN. M XPNOLUOTIOLELTE TO NAEKTPLKO
epyaleio av viwBete kOTIWaoN 1 av Bpiokeote LTS TNVETAPELX AAKOOA 1 AAAWV:0UGCLWY. MLa OTYpH APooegiag KATd ToV XELPLOMO TOU NAEKTPLKOU epyaleiou
unopei va 08nyroeL oe coBapd TPAUUATIOUO.

o Qopdrte KATAANAO g§omAlopd atopkng mpootaciag. EmAéETe tov Kat@AAnAo eEOMALONO TipooTaciog, yio MApASEYHA piat LAOKA TPOoTaciog amod tnv
OKOVN, AVTLOALOBNTIKEG UroTeg aodaeiag, KpAVOG TPOOTACLACS, TTPOOTATEUTIKA GkoNG, avAAoya LE TO EKAOTOTE EPYAAELO KAl T Xpron Tou, £T0L WOTE Vol
pewwBel o kivéuvog tpaupatiopou.

o AdBete pétpa yla va amopUyeTe TNV akoLoLa ekkivnon. BeBalwBelte 6TL To'Kou Ui evepyomeinong Tou epyaleiou Bpioketal otn Béon off mpwv cuvdéoete
To Buopa otnv Tpila, TPV TOMOBETAOETE TIC UMATAPie 0TO £pYOAElp, Kol TPLvTo petadEPete Kal To KouBalfoste. Otav UeTAPEPETE TO NAEKTPLKO
epyaleio akoupmwvtag to Saxtuld cog oto Stakomtn ON/OFF f dtav cUVEECETE TO.epYaAEio e TAV. TINYH PEVHATOG OTAV QUTO EIVOL EVEPYOTIOLNUEVO, TOTE
Snuoupyeitat Kivéuvog TpaupatIopoU

o Adaipeite amo ta nAekTpLkd epyadeia Tuxdv epyaleia puBuLong mpv BEcete T0 NAEKTPIKOEPYAAEiO og Aettoupyia. Eva epyaleio puBuiong mou Bpioketat

® ouvSeSEEVO 0’ €Val KWVOULEVO TUAKO UITOPEL va 08Ny OEL OE TPOUUATIOUO.

¢ Mnv kpatdrte To epyaleio oe BEon UTEPEKTOONG. ALATNPAOTE TNV LOOPPOTILA 0AG KAL VALOTEKEDTE UE OWOTH OTAGN CWHATOG £TOL WOTE Vo €l0Te o€ Béon va

® QVTLUETWTILOETE AMPOCSOKNTEG TTEPLOTATELG.

NtuBeite pe ta katdAAnAa evéupata. Mn dopdte pouxa pe xahapr edappoyn ) KOoUAUOTo: KpATtnoTte ta padLd, Ta poUxa Kat Ta XEpLla oag o aodaln

andoTaon oo Ta KWWOUEVA EE0PTAUATA.

OpBaTNTA XELPLOMOU KOl cUVTHPNON NAEKTPLKWY EPYOAEiWV

e Mnv aokeite urtepBolikr) Tiieon oto epyaleio. Xpnotpomnotjote to katdAAnho epyaleio yla Tov oKoTO yLal Tov omoilo mpoopiletatl. H xprion tou cwaotol
€PYAAELOU yLA TOV OKOTIO yLa TOV OTT0i0 TipoopileTal Ba kataoThoeL TV epyacia acdaléotepn.

e Mn XPNOLLOTIOLOETE TIOTE €va EPYOAEIO AV TO KOUWTL gvepyomoinong tou Sev Aewtoupyel. Eva nAektpikd epyaleio to omoio Sev pmopeil mAéov va
evepyornolnBei i/kat va anevepyonotnBei pe To ev AOyw KOUUTT ivat emikivéuvo Kal TPETMEL VAL ETILOKEUOOTEL.

* Anoouvdéote To BUoHA Tou kaAdwdiou arnd tnv mpila kay/f adatpéote Tnv watapia pLv nPoPEeite oe epyacieg ouVTAPNONG i AVTIKATACTAONG EEAPTILOTOG

Tou gpyaleiou i 6tav mpdkeltal va GUAGEeTe To gpyaleio. AuTd ta METPA TTPOANYNG KELWVOUV TOV KivBUVO TNG akouoLlag €KKivNong TOU NAEKTPLKOU

epyaieiou.

‘Otav dev xpnotpomnoleitat, GUAGETE To NAEKTPLKO epyaleio o onpeio un MpooBActuo and maldid.

® Agv MPETIEL VAL ETUTPETIETAL ) XPAON TOU NAEKTPLKOU gpyaleiou o€ dtopa ou Sev £xouv e0KOLWOEL e TNV xprion Tou 1 Ttou Sev €xouv SLaBAoEL TIG 08nyieg
XpProng tou. To NAEKTPLKO epyaleio eival eMKivEUVO OTAV XPNOLLOTIOLEITAL ATTO ATELPO ATOMA 1 ATtd ATopa Tou Sev €xouv SlaBacel TG odnyieg xpriong Tou.

® SUVINPNOTE TO NAEKTPLKO epyaleio. EAEyXETE, av Ta KWVOUEVA EEQAPTAATA AELTOUPYOUV CWOTA, OV UTIAPXEL KATIOLO UITAOKAPLOMA, 1) OV £XOUV

e omndoel og Kamolo onpeio i dOapel e€aptripata ta omoia evEEXETAL va EMNPEACOUV aPVNTIKA TNV Aettoupyia Tou nAektpikoU gpyaleiou. H AavBaopévn
OUVTNPNON TWV NAEKTPLKWY EPYAAEIWV TPOKAAEL aTUXATA.

o Alatnpeite ta epyadeia KOG aypnEA Kot o€ KA Katdotaon. Ta eMapKws cuvVTnPnUEVA KOTITIKA epyaleia ival o §UCKOAO Vo LTAOKAPLOTOUV KOL £XOUV
uPnAotepn anddoon.

e Xpnolpomoleite OAa ta THARATA TOU €§0mMALOHOU Kal To i6Lo To gpyaleio cUpdwva e TG oSnyieg Tou eyxelpldiov. Aappavete emniong umown cog Toug
€EWTEPLKOUG TTOPAYOVTEG KaL TIG CUVBNKEG TNG EKAOTOTE Epyaciag.

e H xprion tou nAektpLkol gpyaleiou yla epyacieg AANEG oo TG TPoPAEMIOUEVEG UITOPEL va 08Ny OEL O ATUXNHA.

o Awatnpeite Tig AaBég kat TG emipaveleg mpooduong Tou NAEKTPLkoU epyoleiou oteyveg, KaBapég kal armaAhaypéveg and AddLa kat ypdoa. Ot oAloBnpég
AaBég kat emidpaveleg mpododuong KataoTouv adUvato Tov achalr XelpLopd Tou epyaleiou oe ampOPAENTEG MEPLOTAOELG.
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o Emavadoptilete TI Unatapieg povo pe tov ¢optioth mou opilel 0 Kataokevaoti. Evag doptlotrig mou xpnotponoleitat yia tn ¢poption akatdAnAwy
UIATOPLWV UITOPEL va SnLoupyRoeL KivEuvo TupKayLag.

o XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO EPYAAELO HOVO LE TIG TTPOPAETIOEVEG prtaTapies. H xprion AAAwV pmataplwy Pmopei va SnoupyrnoeL Kivduvo TpauLatiopol
KOlL TCUPKAYLAG.

e Otav n pnatapio §ev xpnoLUOTOLE(TAL, KPATAOTE TO HAKPLA ATIO METAAAKA QVTIKELLEVA OTIWG CUVEETAPEG, KEPUATA, KAELOLA, KapdLd, BISEG ) dANa pKpA
UETAAALKA QVTIKELLEVO TTOU UIOPOUV VAL KAVOUV GUVSEDH OO TOV €vav OKPOSEKTN 0TOV GANOV.

o To BPoayUKUKAWO TWV OKPOSEKTWY TNG UITaTapiog UTopel va TPOKAAECEL EYKAUOTA 1} TIUPKAYLA.

® Y16 oUVONKEG KOKOUETAXEIPLONG, UITOPEL val eKTOEEUTEL LYPO artd TV pmatapia. AropUyeTe T enadr UE TO UYPO TNG patapiag.

® Je mepimtwon enadng Ue To LYPO, EEMAUVETE e vepO. EQv To uypo €pBel oe emadr pe Ta pdtia, avalntnote apéows Latpikr Bondeia. To vypo mou
€KTOEEVETAL QTG TNV Uratapia Uopei va mpokadéoet epeBLopd i eykavpata.

08nyieg aodaleiag yia epyadeia pe proatapieg

Service

e AvaBéoTe TN OUVTAPNON KAl TNV EMLOKEUN TOU NAEKTPKOU epyoleiou ot e€elSIKEUMEVO TIPOOWTIKO CEPPRLG, XPNOLULOTIOLWVTAS HOVO TIOVOUOLOTUTIO
avtaAAaKTIkd. Me tov Tpomo auto Ba Sltaodpailotel n Statripnon ¢ aohdAelag tou nAektpLkol epyaleiou.

o [lOTE PNV ETIXELPNOETE VA EMOKEVACETE MOVOL 00G TIG UIATAPLeg TTou €xouv urtooTel BAABN. To 0€PPLG TV UImaTAPLWY TIPETEL VAL EKTEAELTAL LOVO aTtO TOV
KATAOKELOOTA i Ao e€0UCLOS0TNUEVOUC TEXVIKOUG OEPPLG.

06nyisg acdaleiag yia tnv pnatapia

Mnv anocuvappoloyroete, avoifete, SLaAUoeTe 1) KAPETE TNV patapia.

Mnv BpaxukukAWOEeTe thv pratapio. Mnv armoBnkelete tnv patapio akatdAAnAa og KOUTi | cUPTAPL OTtoU Utopei va BpaxukukAwoet. Otav n pnatapia
8€V XPNOLUOTIOLELTAL, VAL TNV KPATATE HAKPLA oo AAA LETOAALKG QVTIKEIEVQ, OTIWG CUVEETHPEG, KEPUATA, KAELSLA, KapdLd, BLOEG ) AAAA KA LETOAAKA
QVTLKELLEVA, TTOU UTTOPOUV VA KAVOUV GUVOEDH O TOV €val akpoSEKTN 0Tov AANO. To BPaxuUKUKAWLA TwWV aKPOSEKTWVY TNG UIaTapiog LETAEY TOUG UIopEl
va. TIPOKAAECEL EyKaU AT 1} TLUPKOYLE.

Mnv ekB€TeTe TNV Unatapia oe mRyeS Beppotntag NdwTLdg.

AnodUyete Tnv anoBrkeuon Tng prataplog o onpeio dmouv Ba Séxetal AUESO NALOKO dwe.

Mnv urtoBdaAAete tnv pnatapia 0&KpASACHOUG:

Je mepintwon Stappong tng urataptag, Hnv-adrosteto uypdva épBet oe emadn e To SEpUA i} TA LATLA. Z€ TTePIMTWOn eNadng, MAUVETE TNV EMNPEACUEVN
nieploxn He ddOovo vepod Kal INTHoTE LOTPLKT CURBOUAR.

ZNToTe ApEoWG LATPLKT) CUUPBOUAR Og MEPIITWEN KATAMOONG TG MIatapiog.

AloTtnpAoTE TNV prtotapio kabapr) Kot oTeyvh.

JKOUTILOTE TOUG OKPOSEKTEG TNG patapiag pe Evankabapo GTeyVo mavi avAepwBoulv.

H pratapia mpénet va popTLoTEL TipLV oo T Xprion.

Xpnotpornotote tn owoth dtadikacia Goptong.

MEeTA amnd napatetapéveg mepLOSouc armobrnKevong, UIoPEL val xpeLdaTel va doptieete katl va anmodopTioeTe TV pnatapio apKeTEG GOPES yLa VAl ETUTUXETE
™ péylotn duvatr anddoon.

H pnatapia anobidet BéAtiota dtav Aettoupyel oe kavovikn Beppokpacta dwuatiou (20°C + 5°C).

Doprtilete povo pe tov KabopLopévo poptiaTr. Mnv xpnotlponoleiteidAAo GopTLoTH EKTOG ATO UTOV IOV TIAPEXETAL.

Mn xpnotpomnoLleite omolodnmote pnatapio nou Sev £XeL OXESLAOTEL ylaLXPron Ke TOVEEOTIAGO.

DUAAETE TNV patoapio pakpLd ano motdid.

Adaipéote tnv pnatapio ano tov e§onmALlopd dtav §gv xpnoLomnoLeitat.

Mpooééte ta onuadia ouv (+) kat peiov (-) otnv pnatapia kat Stachaliote Tn cwoth xpraon.

BeBalwbeite otL n pnatapio €xel apapebel mpv amod tv aAhayr £opTNUATWY KALTPW OO EPYACIES CUVTHPNONG ) ETILOKEUNG.

Kpatiote tnv patapio pakpld anod pikpokupata kat unAn mieon.

06nyisg acdaleiag yia tov poptioth

Mpotol doprticete TIg unatapieg, Stapdote TG 0dnyieg.

Ta toubia Ba mpémel va emBAénovral yia va Staopaliotel otL Sev Oa mailouv pe to dopTioTh.

Edv 10 KaAwdlo tpododoaiag €xel unooTel {NpLd, Ba TPEMEL VA aAVTIKATAOTOOEL amd TOV KATACKEUQOTH, TOV/QVTIUTPOOWIO GEPPLS TOU 1 amd dtopa e
TIaPOHOLA TIPOCOVTA, TIPOKELUEVOU Va artodpeuxBel o Kivouvog,.

Mnv ¢doprtilete pia pmatopia mou mapouctalet Stappon.

Mnv ekBétete Tov doptioth o Bpoxn.

Mpootatelete TO GoOPTLOTH OO TNV LypaAsia.

Mnv BpaxUKUKAWVETE TI§ emadEg Tng puatapiog i tou doptioth.

Tnpeite tnv opBA moAwkoTnTa "+/-" KATA T PoOpPTION.

Mnv avoiyeTe TN HovASa Kot KPATHOTE TNV LAKPLA ard motdLd.

Mnv ¢doprtilete TG pnatapieg AAWY KATACKEVOOTWY ] OTIOLEGOATIOTE ACUUPBATEG UIMOTUPLEG.

BeBawwBeite dtL n prnatapio €xet tonobetnBel cWOTA 0TOV GOPTLOTA KaL OTL N emadn HeTald Toug dev epmodiletal ano Eéva owpata.

Awatnpeite Tov poptioth kabapd kat GUAACOETE TOV OE OTEYVO HEPOG XWPLG TtAyo.

Katd tn doption twv pnataplwy, Befatwbeite 0tLo poptiotrg Bpioketal o KAAX 0EP{OUEVO XWPO KAl LaKPLE artd eVdAeKTA UALKA. OL pratapieg pmopet va
{eotaBouv katd T Stdpkela tng doptiong. Mnv umtepdoptilete kapio pratapia. BeBatwbeite 6tL o poptiotrg emPAEmeTaL KATA T SLAPKELA TNG GOPTLONG
TWV UIATapLwy.

Mnv enavadoptilete un enavadoptilOUeVES Unatapie, kabwg umopel va untepBeppavBolv Kal va GTIACOUV.

XpnoLHomoLeite TOV GOPTLOTH O XWPOUG OTtou N Beppokpacia Tou agpa Kupaivetat Hetafl Twv 18°C kat 24°C, wote va opateivete Tn Stdpkela {wng Tou
Kat va e§aodalioete tn BéATiotn anddoon. Mnv doptilete Tn pnatapio o€ XWPOUG Omou n Beppokpacio agpa eival pikpotepn amd 0°C f peyahltepn
arnod 40°C kaBwg autd pnopel va pokaéoel coBapr BAABN otn pnatapia.

MPOOPIZOMENH XPHzH

To punxavnua npoopiletat yia Enpr Aetavon E0Aou, mAaoTtikol, UAKOU TIARPWONG KoL EMLPAVELWVY e ETKAAUYN.
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OAHTIEZ 2YNAPMOAOIHZHZ KAl XPHZHZ

Npw tn Xprion
Doption g prarapiog

e Edv n pnatapio Oeppavei unepPBoAikd, TPEMEeL va ThV adatpéoete amod tov GopTLoTH Kol Vo TNV adrOETE VO KPUWOEL TIPLWV TNV EMAVADOPTIOETE.

e H unatapia dev eivat poptiopévn otav GevyeL armod To EpyooTdoto. EMopEVWC, TIPETEL va TNV GOPTICETE MANPWCE TIPLV XPNOLULOTIOLOETE YL TTPWTN Gopd TO
NAEKTPLKO epyaleio.

o Doptiote TNV pnatopia péxpLva dtdoet oe mApn n pon doption mpw and tnv anobrikeuaon. EQv to epyaleio Sev mpdkeLtal va xpnotpomnotnBet yla peydia
XPovikd Staotrpata, Gpoptilete tnv punatapio kaOs 3-6 HAveG.

Awadikaoia poptiong (2x. A)

1. Zuvbéate tov dpoptioth o pia KatdAAnAn mpila. H Auxvia Ba avaet mpdotvn.
2. Upete TV pnatapio péoa otov ¢optioth, N Auxvia Ba avaPel KOKKLVN yla va UTTOSEeiEeL OTL XL Eekvnoet n Stadikacia ddptiong.
3. Otav ohokAnpwBel n doption, n Auxvia Ba avael tpdown. H uratapia £xet doptioel MARpwe. Arocuvdéote tov GopTLoTh Kol adalpEoTte TNV patapia.

Evéelktiki) Auxvia ¢poptiong

O ¢bopTLoTG €XEL OXESLAOTEL YLl VA QVIXVEVEL OPLOPEVA TIPOBAALOTA TIOU UITOPEL va TIPOKUPOUV UE TG Umatapieg. Ot EVOEIKTIKEG AUXVieG UTTOSEIKVUOUV
nipoPAuata (BA. mapakdtw mivaka). EQv cupuBel autd, TomoBETAOTE pia vEQ pratapia Yo va SLamoTWoeTe €AV 0 GOPTLOTAG eival EAATTWHATIKOG. EGv n véa
pratapia poptiletal kavovikd, TOTe n apykn pratapio eivat eAattwpatiki kot Ba ipénet va enotpadei o £va KEVTPO GEPPRLG 1) OE EVa KEVTPO AVAKUKAWGNG.
Edv n véa pnatapia eniong ev pnopet va poptiotel, otellte tov GopTLoTh o€ Eéva €€0UCLOS0TNUEVO KEVTPO OEPPLS yLa va eEAeyXOEel.

Ddwg Katdotaon

Kokkwo WIE=] | ®Sprion

Mpdowo 1 ifi] MARENG doption

Adaipeon 1 tonoBétnon tng prtatapiog (Zx. B)

MNatrote To kou uri aneAeuBEpwaong TG WItatapiag yia Vel arteAeUBEPWOETE KAl va CUPETE T pratapio £€w amnd to epyadeio. Metd tnyv emavadoption, cUPeTE

v niow oto epyaieio. Mwa amAf wbnon apket.

JuvappoAdynon

TomoBétnon tou xaptiovu Asiavong (Zx. C)

1. Adatpéote TUXOV OKOVN 1 GANQ QVTLKEIPEVA QIO TO TEEALA oTNPLENG Ka amd To xapti Aeiavong.

2. To xapti Aeiavong Stabétet omég e§aywyrg okdvNG oL OTIOIEG TIPETEL VOLEUBUYPALMLOTOUV LE TLG OTEG OTO TTEAA oTHPLENG, Stadopetikd dev Ba ivat Suvatn

n e§aywyn g okovng

Mpoodptnon kat adaipeon tng cakoVAag okovng (Zx. D)

Mpooadptnon tng cakoUAAG GKOVNG

e To tpBeio eival e€omAlopévo e ocakoUAa OKOVNG

o [0 TNV TPOCAPTNON TNG CAKOUAAG OKOVNG, CUPETE TNV TNV £§060 OKOVNGOTOMIOW LEPOG TOU TPLBELOL:

Npoooxn: MNa vo mTPOoCTATEPETE TO MPOCWTO COG KAL T LATLO OOC, NV XPNOLHOTIOLETE TO TpLBeio av Sev éxeLmpooaptnOel n cakoUAA okoOvNG.

Adelaopa tnG cakoUAag okovng (Zx. E1, E2)

o T 1o anoteleopatiki Aettoupyia, adeldlete tn oakoUAa okovng kaBe 5-10 Aemtde

o [l va abELAOETE TN OOKOUAQ OKOVNG, adALPESTE TNV IPWTA OO TNV £€£080 OKOVNG KL GTN CUVEXELO UIOPELTE Vet TAVASELAOETE.

Mpocdptnon KLag NAEKTPLKAG oKoUTIaG avappodnong okovng oto tpLBeio (2x. F)

¢ To tpPeio gival e§omMALOEVO HE TIPOCAPUOYER aVaPPODNONG TTOU £XEL OXESLACTEL yLa TN GUAAGYH OKOVAG.

¢ TomoBetriote ToV MpocappoyEa okoUmag otnv omnicBia €§060 avappodnang okovng kot BePatwbeite otL elval kahd odpLypévog. T CUVEXELD, CUVEEDTE TOV
T(POCAPHOYEQ GTOV EVKOLUTITO CWANVA HLAG NAEKTPLKNAG OKOUTIOG.

e Kotd tn xprion, EVEPYOTIOLOTE MPWTA TNV NAEKTPLKN OKOUTIA KAlL, 0TI CUVEXELQ, EVEPYOTIOLNOTE TO TPLRELO.

¢ ‘Otav oTopaTACETE TN AElaVon, AEVEPYOTIOLOTE TIPWTA TO TPLPRELO KA, OTN CUVEXELQ, QUTTEVEPYOTIOLOTE TNV NAEKTPLKY OKOUTIAL.

Inueiwon: JUVEEETE MAVTA TOV TTPOCAPHOYEN E VOV EVKOUTTTO CWARVA NAEKTPLKAG okoUTtag 35 mm.

ToroBétnon padihaplol yvaliopartog (2x. G1, G2)

e 3TO unxavnua propei va tomoBetnBel paghdpt yualiopatoc.

e TomoBetnote 10 pafhdpl yvahiopatog otabepd oto méApa otpLEng kat BeBatwbeite OTL €ival KEVIPOOUUUETPLKO. AladopeTikd, To TpLBeio Ba Soveital
gvtova.

Xprion

Awakoreng ON/OFF

e [0 VO EVEPYOTIOLCETE TO TPLPELO, TUECTE TO TMPOCTATEUTIKO KAAU IO TIAVW artd ToV SLakormtn otn B€on pe tnv évéegn "I".

o [0 VO QTEVEPYOTIOLAOETE TO TPLPELD, TILECTE TO TIPOOTATEVUTIKO KAAUMUA 0T B€on pe tnv €vdelén "0".

‘EAgyX0G pHeTaBANTIG TOXUTNTOG

e O XELPLOTNG UMOpPEL vaL ETUAEEEL TNV TOXUTNTA LE TOV EAEYXO METABANTAG TaXUTNTOG OKOMA Kot KaBwg To TpLPeio gival evepyomolnpévo.
¢ H amattovpevn TaxUTNTA €£QPTATOL QIO TO UALKO KOLL TIPETIEL VAL KABOPLOTEL JLE LD TIPOKTIKY SOKLUK.

Inueio cuykpdatnong

e To tpLPeio £xel oXeSLAOTEL YLO va CUYKPATELTOL QIO TO TTAVW UEPOG TOU KUPLOU TIEPLBANUATOG.
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OpBO1 xprion Tou tpPeiov

¢ To mpog Aelavon TepdyLo mpémnel va eival otepewévo. EQv elvat pkpo f evdéxetal va petakvnBel katd tn Stdpkela TN Aslavong, TPETMEL va GUYKpaTEiTaL
0€ WEYYEVN ] VO OTEPEWVETAL KATAAANAQL

o DpovtioTe va KpatdTe oTaBePA TO TPLPEio EVW Elval EvepyoTIOLNEVO KOL VO TO 08NYELTE QA TIPOG TNV EMLPAVELD TOU TEUaXLOU Epyaciag. Kpatrnote to
TpBelo €10l WOTE va eivart eninedo MAVW 0TO TEHAXLO EPYOCIOG KAL XPNOLLOTIOU)OTE APYEG, OUOAEG KOl KUKALKEG KWV OELS.

o EAEyXETE TOKTIKA TO XapTi Aelovong KO QVTIKATAOTAOTE To av €xel GBapel yla KaAUTEPA AMOTEAEGHATA.

Zexovéplopa

e TomoBetriote éva xapti Asiavong pe xovipoUg KOKKOUG.

¢ Edappdote povo ehadpld nieon oTo TEUAXLO EPYOCIAC.

Opaloé dwipopa

e TomoBetrote €va xapti Aeiavong pe Aemtolg KOKKOUG,.

¢ Edappodlovrag peTpLa ieon, odnynoTe To HNXAVNHA KUKALKG 1 VOANAE KATA LAKOG KAl KATE TTAGTOG TTAVW OTO TEUAXLO Epyaciag.

® MnV yEPVETE TO PNXAVNHA WOTE VA UNV adrvovtal onudadla 0To TEUAXL0 epyaoiag (m.X. Katd tTnv Aeiavon KamAapud).

e AdoU OAOKANPWOETE TNV EPYACLA, QTEVEPYOTIOLAOTE TO NXAVN A KOL AVAONKWOTE TO OO TO TEUAXLO Epyaciag.

Aeiavon

e O6nynote to tpLBeio mapdAnAa pe tnv emudpdvela epyaciog Kot KWHOTE TO KUKALKA 1 0TaupwTd.

* Mnv yépvete To gpyaleio yla va anoduyete tnv Snuoupyia Bablwv onpadiwyv.

¢ Hmoootnta tou uAkou mou adatpeital kabopiletal amnd tnv taxUTnTa nepLotpodn tou Siokou Aeiavong Kot to HéyeBog Tou KOKKOU TIOU XPNOLUOTIOLETAL.
H taxutnta neplotpodng tou Siokou Aelavong HELWVETAL avAAOya e TNV TIEECH TTOU QLOKELTAL 0TO TEUAXLO EPYOOLAC LE TO TPLRELD.

e o KOAUTEpPQA QIMOTEAEOHATA, NV QUEAVETE TNV TILECT TIOU QLOKE(TE 0TO EpYaleio, AANA XPNOLLOTIOLROTE €va TILO XOVTPO UEYEDOG KOKKOU.

ErtAéyovtag to Xapti Asiavong pe To owoTo HEYEBOG KOKKOU yLoL TNV EKACTOTE Epyaoia

e AvAloya He TNV EKAOTOTE gpyacia, o XelpLoTHGUmopel va eTiAEEeL XapTi Aelavong e XovTpo, Heoaio i Aemto puéyebog KOKKOU.

® XPNOLLOTIOOTE XOVTPO KOKKO YloNa AELAVETE T Tpaxld dvipiopata, pecaio KOKKO ylo va EEOUOAUVETE TO TERAXLO €pyaciog Kat AEMTO KOKKO yla TO
dwiplopa.

® ‘000 peyoAUTepog eival 0 aplOpRog Tou xaptol Agiavong, Tdoo AEMTOTEPOC Elval 0 KOKKOG. Ma Eexovdplopa, EeKvAoTe e XOVTPO UEYEDOG KOKKOU. (TT.X.
voUpepo 60) Kal xpnotpomotrote xaptt Aeiavang e Aemtotepo péyebog Kokkou, (Tt.x. voUpepo 120) yia to dwiptopa. Edv xpnotpomnotijoete xapti Aeiavong
Ue AeTTo péyeBoC KOKKOU yLa TV Aelavon Tpaxtwv Entibavelwv, Ba mabeL pmAokr) to epyaleio kat Ba xpelaotel va aldéete to xapti Aeiavong.

® JUVLOTATOL VO TTPAYLOTOTIOL OETE LA SOKLUN O EVal ULKPO TEMAXLO YLOL VoL SLATILOTWOETE TO KATAAANAOTEPO UEYEDOG KOKKOU YLOL TNV EKACTOTE gpyacia.

Magihdpt yvalicparog

o To pag\dpt yuaAiopatog pnopei va xpnowponotnBetl yia toyudAtopa enidavelwyv pe GOapuévo xpwpa i yla tnv adaipecn ypatlouviwy.

e Katd 1o yudhiopa, erté€te tv eAdxlotn taxUTnTa, SladopeTika to tpLBeio Ba Soveital évrova.

1. AmMAWoTE MePImou Lo KOUTAALA TG GoUTIG YUAALOTIKG 0O LOHopda ogOAn. TNV.MLdAveLa Tou pagilaplol yuahiopatog.

2. Autij n mpwtn edappoyn Ba sival emapkng ya to 1/3 mepinou tng peong emuddvelag edpappolovrag to epyareio mavw otnv emidbAveLd Le KUKAKEG 1

OTOUPWTEG KWHOELG KAl LE HETPLA TTiEDT.

3. M tn Seltepn kat tnv tpitn ebappoyn Tou YuaALoTikol, emavaldBeTe To apamavw Brpata:

Inueiwon:

¢ Mnv untepBeppaivete tnv emdpavela.

o Mnv adprvete To HagAdpL YUAALOPOTOG VA OTEYVWOEL 0TNV eTLbAVELD, SLAPOPETIKE N EMidAaveLa Pmopebva utooTel {npLd.

o Mnv gkBEteTe TNV emLpAveLa O AUECO NALAKO PwG.

o KaBapilete taktikd to paghdpt yuaAiopatog yia va dtatnpeite kKald anoteAéopata YuaAiolatog. MAUVETE TOHAENAPL yUOAIOHOTOG LLE ATILO ATIOPPUTIAVTLKO
Ko ZeoTo vepo.

2YMBOYAEZ OPOHZ XPHZH2

e EQv 10 nAeKTpIKO epyaleio umepBeppavOei, el8IkA OTav xpnolpomoleltal o xapnAn toxuThta, PUBUIOTE TNV, TOXUTNTA 0TO KEYLOTO KOl AELTOUPYNOTE TO
Xwpig doptio ya 2-3 Aemtd yLa va mEoeL N BepOKPAGLA TOU HOTEP.

* AMOUYETE TNV MOPATETAUEVN XPHioN O€ TIOAU XAUNAEG TAXVUTNTEG.

¢ Xpnotpormnoleite mavta xapti Aelavong mou va eivat KAtdAANAO yLa To UALKO Ttou BENETE va AeLAVETE.

o [Mpénel va BePALWVECTE MAVTA OTL TO TEMAXLO £pPYACiOG CUYKPOTEITOL 1| OTEPEWVETAL OTAOEPA yla VOL.ATIOTPEMETAL N UeTAKivnon Tou. Onoladnnote
UeTakivnon tou tepaxiou epyaciog Unopei va emnpedoel Tnv molotnTa tou Gwipiopatoc.

¢ Evepyomouote to TpiPeio mpv amnd tn Aeiovon Kal amevepyonoLote To Hovo adol oTapatHoeTe tn Asiavon.

e o kaAUTepa amoteAéopata, Astaivete To VA0 TPog TNV kKateLBUvVEN TG ivag Tou.

e Zekwote TNV Aseiavon povo adoul tornobetroete To xapti Asiavong oto tpLpeio.

AdeldleTe TN cokoUAA oKOVNG KABE 5 Aemtd 1 o cuxva yLa va e§aodalioste tv uPniotepn duvatr anddoon cUAAOyRG OKOVNG.

2YNTHPHZH

o To nAektplko epyaleio Sev xpetdletal Aimavon ri cuvtripnon.

® MnV ETUXELPHOETE VO EMILOKEVACETE LOVOL OQLG OTIOLOSATIOTE EEAPTNHA TOU NXOVHA LATOG.

e MnV XpNOLOTOLE(TE TIOTE VEPO 1 XNIIKA KABAPLOTIKA yia va kaBapioete To NAeKTPLKO epyaleio. ZKOUTILOTE TO e €val OTEYVO TaVL.

o DuAdooete MAvTa T0 NAEKTPLKO Epyahelo o€ OTEYVO LEPOG.

® Alatnpeite TG OXLOMEG EEAEPLOUOU TOU HOTEP KABAPEC.

e Alatnpeite o nAektpikd epyaleio amaraypévo amod okovn.

¢ MNeplotaotakd propel va deite omvOnpeg va mepvouv Péoa amo TG OXLoUEG e€aeplopol. AuTo eival GpucLloloyiko kat Sev Ba BAAYEL To NAEKTPLKO epyaleio.

Inpeiwon:
e Hxprion kot n arnoBrnkeuon Tou NAEKTPLKOU epYOAEIOU KaL TNG KIaTOplag TIPETEL VA YIVETAL O XWPOUG Omou N Beppokpacia meptBAAAOVTOG KUAVETOL
UEeTafy 0°C-45°C.
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®

EMIAYZH MPOBAHMATQN

Av 10 TpLBeio Sev Aettoupyei, eEAéyéte av xpelaletal doption n wnatapia.

Edv o TptBeio Sev pmopei va Aetdvel owotd pia eriiddvela, eAéyéte to xapti Aeiavong. EGv to xapti Aeiavong éxel dBapei, avTikataothote To We Vo xapti
Aelavong kat Soklpdote Eavd.

To xapti Aetavong npénel va puldooetal oe oTeyvo pépog. Mnv adrvete to xapti Aetavong va yivel vwmo.

Edv to tpLBeio Sev Kiveital opadd, To xapti Aelavong eveéxeTal eite va NV eival KAAG OTEPEWMEVO, KATECTPAUUEVO f TOAAAKWUEVO. AVILKATAOTAOTE TO KAl
Sokipdote Eava.

Edv n BA&BN Sev propet va 5topBwbel, emiotpéte to TpLBeio oTov mpounBeuTh yLa Vo EMLOKEVAOTEL.

ATNOPPIWH ZTO MNMEPIBAAAON

Mpokelpévou va amodeuxBolv InULES Katd tn petadopd, To epyaleio mpénel va napadidetal oe oteped ouokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
Kol Ta €APTAMOTA EIVOL KOTOOKEUQOMEVO OO OVOKUKAWOLUA UALKA Kal propoUv va anopptdBolv avaAdyws. Ta mAaoTikd eéaptriipata tou epyaleiou
dE€pouv orjpavon avahoya pe To UALKO TOUG, YeYovog tou KaBLlotd duvath thv amopdkpuven Gulikwy mpog to meptBallov kat Stadopormotnpévwy Aoyw Twv
SLaBECIUWY EYKATAOTAOEWY CUANOYAG.

Movo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong
Mnv metate ta NAEKTPIKA epyoAeia padl pe Ta olklakd amoppippata!

SOpudpwva pe tnv Evpwmnaikn O8nyia 2002/96/EK yia ta amdBAnTa NAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVIKOU £EOTTIALOHOU Kot ThV edappoyh TnG oLUPwva
ME TNV €0V vopobeoia, ta NAekTpkd epyadeia ou €xouv GTACEL 0TO TEAOG TNG {WNG TOUG TPETEL VO CUANEYOVTAL XWPLOTA Kal val
B -uotpédovral o o eplBaANOVTIKG cUPBATH EyKATAOTAON AVAKOKAWGNG.
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. Npeskntousaten ON/OFF

. O6nact Ha pbKOXBaTKaTa

. MpomeHnnBo ynpasnexue
Ha CKOpOCTTa

4. byToH 3a ocBObOXKAaBaHe

Ha baTepusTa

AN

5. Bbatepusa
6. [NpaxoemyKayka
7. PoTalMoHHa ndoBbYHA Niova

TEXHUYECKU AAHHU
BCD4100 - SET
HanpexeHwne DC20V
Cropoct 6e3 HaToBapsaHe | 6000-11000 06/muH
OvameTbp Ha TpenTeHe | 2 mm
BCD2640 | Pasmep Ha 6a3ara 125 mm (5")
6-cTeneHHO perynvpaHe Ha CKOpOCTTa,
npeBKAoYBaTeN c npaxoycTonyms Kanak,
XapaKTepucTuku
CTPaHWYHa nNpaxosa Tpbba, ocurypasalla No-BUCOKa
epeKTMBHOCT Ha NpaxoynassaHe
BxoaHO HanpexeHune 230V
M3xoaeH Tok 20A
BCD2601 WHamkatopm 3a fla
3apexaHe
Terno 0.275 kg
HanpexeHwne 18V
BCD2602
Kanauutet Ha 6aTtepusaTa | 2.0 Ah

[BorMANN]

* Mpon3BOAUTENAT CY 3aNa3Ba NPABOTO Aa NPABU HE3HAYUTENHW NPOMEHN B
An3aiiHa 1 T KuTe cneund
YBEZlOM/IEH1E, OCBEH aKO Te3M MPOMEHM He 3acAraT 3HayuTeHo paboTaTta 1

6€30MacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTuTe, ONMUCaHW/UAIOCTPUPAHW Ha CTpaHULUTe
Ha PbKOBO/CTBOTO, KOETO AbPIKMUTE B PbLETE CU, MOXE Aa Ce OTHACAT 1 33 Apyru

LMW Ha NPOAYKTUTe 6e3 npeaBapuTeNHO

MO/ieNn OT NPOAYKTOBATa IMHNA Ha MPOU3BOAUTENA C NOJ0GHU XapaKTePUCTUKIM
1 MOXe Aa He Ca BK/IIOYEHM B TOKY-LO NPUA0BUTUA OT Bac MPOAYKT.

* 3a fa ce rapaHTMpa 6e30nacHOCTTa U HaAEX/AHOCTTa Ha NPOAYKTa 1
Ba/IMAHOCTTA Ha rapaHLIMATa, BCUYKM paboTy MO PEMOHT, MPOBEPKa, MonpasKa
WM 3aMAHa, BKKOYUTENHO NOAAPBKKA U CNeLManHi HacTPoiikK, Tpabsa aa ce
M3BbPLIBAT CAMO OT TEXHULM OT OTOPU3MPAHUA CEPBU3EH OTAEN Ha
npousBoguTens.

* BuHaru n3nonssainTe NpoAyKTa ¢ AocTaBeHOTo obopyasaHe. PabortaTta Ha
npozyKTa ¢ 06opy/aBaHe, KOETO He e JOCTaBeHO, MOXe /a AoBeAe 10
HEeW3NpaBHOCTU UK A0PU IO CEPUO3HM HApaHABAHMA UU CMBPT.
TMPOM3BOAUTENSAT 1 BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a HAapaHABaHMA U LETH,
Bb3HMKHA/IM B PE3Y/ITAT Ha M3MO/3BAHETO Ha HECHOTBETCTBALLO Ha U3UCKBAHWATA
obopyasaHe.
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MHCTPYKLMU 3A BE3SOMNACHOCT

MpeaynpexaeHue: MNpoyeTeTe PbKOBOACTBOTO, NPEAM Aa U3M0N3BaTE TO3M eIEKTPOUHCTPYMEHT. HecnasBaHeTo Ha npeaynpesKaeHuaTa
M MHCTPYKLMMTE MOKE A3 A0BeAe 40 TOKOB yaap, Noxap U/mam cepuosHo HapaHsasaHe. Caeg Kato npoyeTete pbKOBOACTBOTO, O
CbXpaHaABaiTe Ha 6e30nacHO MACTO 3a 6baeLLM CrPaBKU.

06wu npeaynpexxaeHuns 3a 6e30NacHOCT Ha eNIEKTPOUHCTPYMEHTUTE

BesonacHoct B paboTHaTta 30Ha

e Moanbpikaiite paboTHaTa 30Ha YncTa M fobpe ocBeTeHa. TbMHUTE WM 3aTpynaHW MecTa MoraT 3 A0BeAaT A0 MHUMAEHTU.

e He paboTeTe C €1eKTPOMHCTPYMEHTM BbB B3PMBOONAcHa aTMocdepa, Hanpumep B NPUCHCTBUETO Ha 3aNaAnMMu TEYHOCTU UM U3MAapPeHUs, ra3oBe UK Npax.
ENeKTpUYEeCKUTE MHCTPYMEHTM MOraT fa Npeam3BUKaT UCKPK, KOWUTO Aa Bb3NJIaMeHAT ra3oBeTe UM U3napeHusTa.

o [lokaTo paboTnTE C eNEKTPOMHCTPYMEHTA, APbXKTE AeLaTa M OKOHWUTE Ha 6e30MacHO pascTosHue.

Enektpuyecka 6e3onacHocT

YBeperTe ce, Yye LencennTe Ha e/1eKTPOUHCTPYMEHTUTE CbOTBETCTBAT Ha KOHTAKTa. HMKOra He NpomeHaiiTe Lwencena no KakbeTo U Aa e HauuH. He
M3Mon3BaiiTe afanTepHu LEMNCen CbC 3a3eMEHN e1eKTPOMHCTPYMEHTU. N3Mn013BaHETO Ha HeMOAUOULMPAHM LLEMNCENN U CbOTBETCTBALLLM KOHTAKTY Le
Hamasin pucKa OT TOKOB yaap.

M36areaiiTe KOHTAKT Ha TANOTO CbC 3a3€MEHU MaTePUANN MU NPEAMETH, KaTO HaNPUMep paamaTopu, TpbbuW, NeYkn u xnagunHuum. ColiecTByBa OrpomeH
PWCK OT TOKOB YAap, aKo TAZI0TO BM € 3a3eMEeHO UK 3a3eMeHO.

He n3naraiite eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha AbXKA UAWN APYTY BAAXKHMW YCNOBUA. HaBNIM3aHETO Ha BOAA B E1EKTPOUHCTPYMEHTA MOKE A3 YBE/IMYM PUCKA OT
TOKOB yAap.

He 3noynoTpebsaBaiite cbe 3axpaHBalyma kaben. Hukora He U3nonssaiTte kabena 3a NpeHacAHe, AbpraHe UK U3KNKOYBAHE HA eNIeKTPUYECKMA
MHCTPYMeHT. CbxpaHaBaliTe kabena Ha 6e@30macHoO pascTosaHMe OT TOM/IMHA, Maco, OCTPU PbOOBE U BCAKAKBU ABMNKELLM ce YacTu. MoBpeaeHuTe unm
3an/IeTeHN LWHYPOBE LUe YBEAUYAT PUCKA OT TOKOB yAap.

KoraTo paboTute c eNekTpuyecku MHETPYMEHT Ha OTKPWUTO, M3M0/I3BANTE YABIKUTEN C NOAXOAALLM crieuudUKaLLMm 3a M3MN0I3BaHE Ha OTKPUTO.
M3non3BaHeTo Ha yabaxkuTen, noAxoaall 3a ynotpeba Ha OTKPUTO, HamanABa pUcka OT TOKOB yaap.

AKo paboTaTa C e/IeKTPOMHCTPYMEHTA Ha BAA@XHO MACTO He MoxKe Aa bbae usberHarta, U3nonssaiite 3axpaHBaHe, 3alUMUTEHO C YCTPOMCTBO 3a 3almTa oT
ocTtaTbyeH ToK (RCD). M3nonssaHeto Ha RCD HamasnsBsa pucKa OT TOKOB y4ap.

JlnuHa 6e3onacHocT

o BbaeTe HallpeK, BHUMaBaiTe KakBO NpaBUTe U U3NON3BAUTE 34paBpa3yMm, KOrato paboTuTe C eNIeKTPOMHCTPYMeHTa. He 13nosi3BaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA,
aKo Ce YyBCTBaTe YMOPEHM UK CTe NOJ, Bb3AENCTBUETO Ha a/IKOXO0, HapKOTULM MK leKapcTBa. MOMEHT Ha HEBHUMMaHMe Mo Bpeme Ha paboTa ¢
eNeKTPOMHCTPYMEHTA MOXKe Aa f0Beje 40 CepMo3HO HapaHABaHe Ha Xopa.

e M3non3BaiiTe IMYHM NpeanasHu cpeacTea. BuHarM HoceTe mpegnasky oumnna. 3awmntHoTo obopyasaHe, KaTo Hanpumep Macka NPOTMB Npax WK 3alumTa Ha
CNyXa, HeXTb3raly ce npeanasHy 06yBKM UM 3aLUMTHU KacKW, U3NON3BAHKU MPKU NMOAXOAALLM YCNOBUS, LLE HAMANAT IMYHUTE HAPAHABAHMA.

o lpesoTBpaTaABaHe Ha HENPeAHAMePEHO CTapTUpaHe. YBEpeTe Ce, Ye MPEBK/IIOYBATE/NAT Ha 3aXPaHBAHETO € B U3KJ/IIOYEHO MOJIOXKEHWE, NPeay A CBbpKeTe
KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe 1/Wan akymynatopHaTa 6aTepus, 4d BAUTHETE UK MPEHeCeTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA. [IpeHacAHETO Ha eNEKTPOUHCTPYMEHTH
C NPBCT BbPXY NPEBKNOYBATE/A HA 3aXPAHBAHETO WM CBbP3BAHETO HA EIEKTPOMHCTPYMEHTM, YNIITO NPEBKNIOYBATES € BbB BK/IOYEHO MONOMKEHNE, KbM
M3TOYHMK Ha 3aXpaHBaHEe MOXe Aa A0BeAe 40 3/10M0NYKH.

o [peau Aa BKAKOUUTE €/1EKTPOUHCTPYMEHTA, U3BAAETE BCUUKM PEry/IUpaLLm KAKOUOBE UM ra@yHu Katodose. K/od 3a peryinpaHe uim raeyeH K, ocTaseH
NPUKPENeH KbM BbPTALLA CE YacT Ha ENEKTPOMHCTPYMEHTA, MOKE a3 AOBEAE A0 TeseCH) nospeau.

o He npekanssaiite. MogabpaiTe paBHOBECHE M NPABU/HA CTOMKA Npes UAAO0TO Bpeme. ToBa nomara Ha ernepartopa 4a Mma no-406bp KOHTPOJ BbpXy
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA B HEOYAKBaHU CUTYaLMK.

e Obneyete ce noaxoaawo. He HoceTe cBOGOAHM Apexun Uan buxkyTa. [lpbKTe KocaTa, ApexuTe U pbKaBULIATE T, Aaey OT ABUMKELLMUTE Ce YacTu.
CBoboaHUTe apexu, BukyTaTta v/unm Abarata Koca moraT fja 6bAaT 3axBaHaT! OT ABUMKELLUTE Ce YaACTU.

M3nonssaHe 1 rpuka 3a €N1eKTPOMHCTPYMEHTH

o He HacunBaliTe eNeKTPOUHCTPYMEHTa. M3non3BaiiTe NOAXOAALLMA eNEKTPOUHCTPYMEHT 33 BCAKO NpuiloxKeHne. NPaBUAHUAT eIeKTPOUHCTPYMEHT BUHArM Lie
cBbpLuM paboTaTa no-fobpe 1 no-6e30nacHo, KOraTo ce U3M0A3Ba KaKTo e NpesBUAEHO.

e He n“3nonsBsaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA, aKO NPEBK/IIOYBATENAT HE FO aKTUBMPA UK AeaKTUBMPA. BCEKM BNEKTPOUHCTPYMEHT, KOWTO He MOKe Aa ce
ynpaBnsBa C NPEBK/IIOYBATENSA, € U3K/IOUYNTE/IHO OMaceH 1 TpAbBa Aa ce peMoHTUpa.

o M3KntoueTe rnaBHUA LWeEncesn OT U3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe W/uUnu akymynaTopHaTa 6atepus OT eNeKTROUHCTPYMEHTa, Npean Aa CMeHATe akcecoapu, Aa
M3BBPLUBATE KaKBWUTO M Aa 610 HACTPOMKM UK Aa CbXpaHABaTe eeKTPOMHCTPYMeHTa. Tesn NpeBaHTUBHU MepKHM 3a 6€30MacHOCT e HaManAT pucka oT
CNYYaHO CTapTUpPaHe Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA.

o Korato e/1eKTPOMHCTPYMEHTBT HE Ce M3M0/13Ba, CbXPaHABaWTE ro Ha MACTO, HEAOCTBLIHO 3a Aela, U He NO03BOo/ABAMTE Ha IMLLA, KOUTO He ca 3ano3HaTh ¢
€N1eKTPOMHCTPYMEHTA AN C Te3U UHCTPYKLMM, Aa O U3M0A3BAT U Aa PaboTAT ¢ Hero. ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca U3K/IIOUYUTETHO OMAacHU B pbLieTe Ha
HeobyyeHu noTpebutenu.

o [Moafbpikaiite eNeKTponHCTpyMeHTa. NpoBepsBaiiTe 3a HECbOCHOCT WM 06BbP3BaHE Ha ABUMKELLMTE Ce YaCTU, CYYMNBaHe Ha YacTu, TEYOBE U BCAKAKBU
Apyrv npobaemu, KOUTO MOraT Aa NoOBAUAAT Ha paboTaTa Ha eNIeKTPOUHCTPYMEHTA. AKO e NoBpeAeH, NonpaseTe e/IeKTPOUHCTPYMEHTA Npeau Aa ro
n3nonssate. MHOro 310M0AYKU U HapPaHABAHUA Ca MPUYMUHEHM OT NIOLLO NOAABPKAHW ENEKTPOUHCTPYMEHTH.

o [MoanbpiKaiTe pexeLnTe YacTu Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa OCTPM U YMCTU. [TPaBUIHO NOAABPIKAHUTE PEXELLM UHCTPYMEHTU C OCTPM pesKelum pbbose e no-
MasIKo BEPOATHO [ia Ce 3aK/IELLAT 1 ca No- NPeLy3eH v No-1eceH 3a ynpasneHue.

o BuHaru nsnonssaiTte eNeKTPOMHCTPYMEHTA, aKCECOAPUTE, HAKPAMHULMTE U T.H. B CbOTBETCTBUE C MHCTPYKLMMUTE B TOBA PHKOBOACTBO 33 EKCM/I0aTalus, KaTo
ce cbobpasnBarte C ycnosuaTa Ha pabota u paboTaTta, KoATo TpAGBA Aa ce U3BbPLUM. M3N0N3BaHETO Ha €/IEKTPOUHCTPYMEHTA 33 NPUIOKEHUA, PA3IUYHU OT
npeABUAEHUTE, MOXeE [ia [oBeie [0 TENIECHU NOBPEAU UM Aa NPUYMHU NOBPEAA HA eNIeKTPOUHCTPYMEHTA.

o [MoaabprKaiTe APBKKUTE U BCUYKM MOBBPXHOCTM 3a XBaLLAHE HA €/IEKTPOUHCTPYMEHTA CyXM, YNCTU U 6E3 Macia U MasHUHU. XNb3raBuUTe APBKKU 1
NOBBPXHOCTU 3a XBaLLaHe He N03BoAABAT 6e3onacHo 6opaBeHe C MHCTPYMEHTa NpK HeoYaKBaHW 06CTOATENCTBA.

M3nonssaHe 1 rpmKa 3a akyMmynaTOPHUTE UHCTPYMEHTHU

3apexaaiiTe baTepumTe Camo CbC 3apAAHOTO YCTPOICTBO, MOCOYEHO OT NPOM3BOAUTENA. 3aPALHO YCTPOICTBO, KOETO Ce M3MON3Ba 33 3apeXaaHe Ha

Henoaxoaswmn 6aTepum, MoKe 4a Cb3fade PUCK OT NosKap.

M3non3BaiT e eN1eKT POMHCT PYMEHT @ CaMO CbC CreLMasHO NpeaHasHauYeHUT e 3a LenT a 6at epun. M3nos3BaHeT o Ha APYr M akyMyiaT OpHU 6aT epumn mosxe

[la floBeie 10 PUCK OT HapaHsABaHe W noxap.

KoraTo 6atepusTta He ce 13M0/13Ba, A APBKTE AaNey OT APYrM MeTalHU NPeaMETH, KaTo HAaNPUMEP LLMMKKU 32 XapTus, MOHETH, K/HOYOBE, MUPOHU, BUHTOBE

WK APYTY MaIKWM MeTasHU NPeAMETU, KOUTO MOraT Aa HanpaBsAT BPb3Ka MeXAY eMH 1 Apyr TEpMUHan.

KbCcoTo cbeuHABaHE Ha KAEMUTE Ha aKyMy1aTopa MOXe Ja [0Bee A0 U3rapaHUA UK NoXKap.

Mpv HeBNAronpUATHU yCNoBUA OT BaTepuaTa MOXKe Aa Ce U3XBbP/IN TEYHOCT; M36ArBaniTe KOHTAKT.

Mpu cnyydaeH KOHTAKT M3MNIaKHeTe ¢ BoAa. AKO TEYHOCTTa NoNajHe B 04MTe, He3abaBHO NOTbpPCETE MeAMLMHCKA NOMOLL. TEYHOCTTa, U3XBbPAEHA OT

6aTepusaTa, MOXKe Aa MPUUUHU APa3HEHE WU U3rapaHUs.
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Ycnyra

* Bb3/ioKeTe CepBM3HOTO 06CNYKBAHE HA IEKTPOUHCTPYMEHTA Ha KBaIMGULMPAH CEPBU3EH NepcoHas, KaTo U3Mos3BaTe CaMo AEHTUYHM PE3EPBHM YacTy.
ToBa e rapaHT1pa, ye 6e30MacHOCTTA HA eIEKTPOMHCTPYMEHTA € NOALbPKAHMU.

¢ HuKora He ce onMTBaliTe caMu 4a PEMOHTMPaTe NOBPeAEHN akymynaTopHu 6atepun. CepsnsHOTO 0b6CyKBaHe Ha aKymynaTopHuUTe 6aTepum Tpsabea Aa ce
M3BbPLUIBA CAMO OT MPOU3BOAUTENA UM OT OTOPU3UPAHM CEPBU3HU TEXHULM.

UHCTpYKUMK 3a 6€30NacHOCT 3a aKyMy/1laTOpHUA 610K

¢ He pasrnobsaBsaiite, He oTBapaiTe, He pa3buBaiiTe 1 He U3rapaliTe baTepusaTa.

¢ He cBbp3BaiiTe akymynaTtopHata 6atepua Hakbco. He cbxpaHaBaiiTe akymynaTopHuA 610K Ha HENOAXOAALLO MACTO B KYTUA MW YEKMeAKe, KbAeTo Te
MOraT Aa Ce CBbPMHKAT HaKbCO MM [ia CE CBBPXKAT HAKBCO OT NPOBOAALLM MaTepuanu. Korato 6aTepUnHUAT NaKeT He ce U3NON3Ba, Mo APDbKTE Aaney ot
APYrY MeTaHU NPeaMETH, KaTo LUMMKM 33 XapTUsA, MOHETU, KNHOYOBE, NMMPOHU, BUHTOBE UM APYrM MaAKuW METaNHU NPESMETH, KOUTO MOTaT Aa HanpasaT
BPb3Ka OT eAnH TepMrHan KbM Apyr. CKbcABaHETO Ha KnemuTe Ha baTepuATa MoKe Aa AoBefe A0 U3rapaAHWUA UK NoXKap.

¢ He u3naraiite 6aTepuaTa Ha U3TOYHMLM HA TOMIMHA U ObH.

e U3barsaiiTe fa CbxpaHABaTe Ha NPsAKa CIbHYEBA CBETAMHA.

e He nopnaraiite akymynaTtopHusa 610K Ha MeXaHUYHU yaapu.

¢ B ciyyait Ha U3TMYaHe Ha baTepuATa He NO3BO/ABAlTE TEYHOCTTA [@ B/ie3e B KOHTAKT C KOXKaTa Uau ounTe. Mpu KOHTAKT U3MUIATe 3aCerHaToTo MACTO C
ronAMOo KOJIMYECTBO BOAA M NOTbPCETE JIeKapCKa MOMOLLL,.

¢ [pu nornbliaHe Ha akymynatopHa 6atepua HesabaBHO NoTbpceTe MeAULIMHCKA MOMOLL,

e Moaabp:Kaiite baTepmaTa YMCTa U cyxa.

* M36bpLueTe KAEMUTE Ha aKymynaTopHaTa baTepua C YNCTa U Cyxa Kbpna, ako Ce 3aMbPCAT.

¢ batepuaTa TpabBa Aa ce 3apeam npeam ynotpeba.

* I3non3BaiiTe NpaBuAHaTa NpoLeaypa 3a 3aperaaHe.

o Cnep NPOABbAKUTENHO CbXPaHEHME MOXKE 4,3 €€ HANI0XM HAKONIKO MbTU Aa 3apexaaTe U paspexaaTe akymynaTopHua 610K, 3a fa NOCTUTHETE MaKcMMaHa
NPON3BOAMTENHOCT.

e batepusaTta paboTn oNnTUManHo Npu HopManHa craiia Temnepatypa (20°C + 5°C).

® 3apexaliTe caMo C NOCOYEHOTO 3apAAHO YETPOMCTBO. He M3non3Balite 3apAaAHO YCTPOMCTBO, Pas/IMYHO OT NPeA0CTaBEHOTO.

¢ He n3nonseaiite 6aTepnm, KOUTO He Ca NpeHA3HAYeHM 33 13Mn013BaHe C 0bopyaBaHEeTO.

o CbxpaHaBaiTe baTepuATa Ha MACTO, HEAOCTLIAHO 33 Aeua.

¢ W3Bapete baTepuaTa oT 06opyABaHETO,IKOraToO HE FO U3Mo/N3BaTe.

e CnasBaiiTe 3HaUuTe NtOC (+) U MUHYC (-) BBpXY BaTepunaTa u ce yBepeTe, Ye TA Ce U3M0A3BA NPaBU/IHO.

e YBeperTe ce, Ye 6aTepuATa e U3BaZeHa Npeau emMaHa, Ha@KcecoapuTe UNpean TEXHUYECKO 06C/yKBaHE WU PEMOHT.

¢ [laseTe baTepuATa OT MUKPOBBAHOBU NEYKM M BUCOKO HanaraHe.

MHCTpyKummM 3a 6e30nacHOCT 3a 3apagHOTO YCTPOICTBO 3a 6aTepumn

e [peau 3apexaaHe NpoYeTeTe UHCTPYKLMUTE.

[Jeuata TpabBa Aa 6bAaT HabNtoAaBaHK, 33 Aa Ce rapaHTUPa,ue HAMa 4@ €U UrPAAT CbC 3apAAHOTO YCTPOWCTBO.

¢ AKO 3axpaHBalMAT Kaben e nospeseH, Toi TpaAbBa Aa 6bae 3aMeHeH OT NPOU3BOAVTENA, HErOBMA CEPBU3EH NPeaCcTaBUTEN UK OT InLA ¢ NofobHa
KBasMMKaLMa, 3a Aa ce n3berHe onacHocT.

e He 3apexpgaiite 6aTepus c Teyose.

¢ He “3nonssaiiTe 3apAAHOTO YCTPOMCTBO HA OTKPUTO, KOFaTo Ba/M AbXKA.

* 3awmTeTe 3apAAHOTO YCTPOWCTBO OT BAIara.

® He npekbcBaiiTe KOHTaKTUTE Ha BaTepuATa UK 3apPAJHOTO YCTPOICTBO.

e CnasBaiTe nonspHoctTa "+/-" npu 3apexaaxe.

* He oTBapaAiiTe yCTPOWCTBOTO M ro CbXpaHABaiTe Ha MACTO, HEAOCTLIMHO 33 AeLa.

e He 3apexpaiite 6aTepun Ha Apyrv NPOU3BOAUTENN UAN HECBBMECTUMMU BaTepum.

e YBeperTe ce, Ye Bpb3KaTa MeXAy 3apALHOTO YCTPOMCTBO M baTepuATa e NPaBWUIHO Pa3no/oKeHa N.He e BaoKMpaHa OT YyKan Tena.

¢ [oaabpiKaiiTe 3apAAHOTO YCTPOMCTBO YACTO U FO CbXPaHABAMTE Ha CYXO M HE3aMPB3BaLLLO MACTO.

e KoraTo 3apexaate baTepuu, yBepeTe ce, 4e 3apAAHOTO YCTPOMCTBO ce Hamumpa Ha Ao6pe NPpoBETPUBO MACTO 1 Aazey OT 3anasumu matepuanu. batepuute
MoraT Aa ce HaropeLAT No Bpeme Ha 3apexaaHe. He npesapexaalite 6atepuute. YeepeTe ce, Ye 3apaAHOTO YCTPOICTBO e nof HabaoaeHne, JoKaTo
3apexpaa batepuunTe.

¢ He npesapexpgaite 6aTepun, KOUTO He MoraT Ja ce Npe3apexaaT, Tbii KaTo Te MoraT Aa ce NPEerpeaT 1 a ce CHynAT.

* [3nonsBaiite 3apAAHOTO YCTPOMCTBO Ha MeCTa, KbAETO TemnepaTtypaTta Ha Bb3ayxa e mexay 18°C n 24°C, 3a Aa yAb/IXKUTE KMBOTA My U A3
ocurypute onTumanHa pabota. He 3apexaaiite akymynatopHua 610K npu TemnepaTtypa Ha Bb3ayxa nog 0°C unm Hag 40°C, Tbi1 KaTo TOBa MOXKe Aa
[oBefe [0 CePUO3HN NOBPEeAU Ha aKyMynaTopHMA 610K.

NPEAHA3HAYEHA MNOJI3A

MalumHaTa e npefHasHaueHa 3a cyxo whaiidaHe Ha AbPBO, NNacTMaca, MbAHUTENN U NOKPUTH NOBLPXHOCTM.
MHCTPYKLUUU 3A MOHTAK U EKCMNJIOATALIUA

Mpeawm pabota

3apexkpaHe Ha aKymynaTopHua 610K

¢ AKO akymynaTopHata 6aTepus CTaHe MHOrO ropewa, TpsabBsa 4a s M3BaguTe OT 3apALHOTO YCTPOICTBO M fa ocTaBuTe baTepuaTa 4a U3CTUHE, Npeau 4a A
3apeauTe OTHOBO.

¢ BaTtepusTa He ce 3apeAaa, KoraTo HamnycHe 3aBoAa. 3aToBa Ta TpAbBsa Aa 6bae Hamb/IHO 3apefeHa, Npeay Aa U3no/3BaTe e/IeKTPOMHCTPYMEHTA 33 MbPBU MbT.

e 3apegete 6aTepuaTa 40 MbAEH UAN HE NO-MasKOo OT NOAOBUH 3apag, Npeau Aa A CbXpaHaBaTe. AKO MHCTPYMEHTBT HAMA Ja ce U3M0/13Ba AbAro Bpeme,
3apexpaaiite 6atepuaTa Ha Bceku 3-6 meceua.

Mpoueaypa 3a 3apexgaHe (dur. A)

1. BKAtoyeTe 3apALHOTO YCTPOWMCTBO B NOAXOAALL, KOHTAKT. MHAMKATOPDBT Le CBETHE B 3€/1eHO.

2. Nnb3HeTe 6aTepuATa B 3apAAHOTO YCTPOICTBO, KAaTO MHAMKATOPBT Le CTaHe YePBEH, 33 [1a MOKakKe, Ye NPOoLEechT Ha 3apexJaHe e 3anoyHa.

3. KoraTo 3apexaHeTo NpuKIYm, MHAUKATOPBT Lie CBETHe B 3e/1eHO. MaKkeTbT Beye e Hanb/HO 3apeseH, U3KoueTe 3apsagHOTO YCTPOMCTBO U U3BajeTe
baTepuaTa.
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UHauKaTop 3a 3apekaaHe

3apAAHOTO YCTPOWCTBO € MPOEKTUPAHO TaKa, Ye A3 OTKPMBA HAKOM Npob6/iemMu, KOMTO MOraT Aa Bb3HUKHAT ¢ 6aTepuute. CBETAUHHWUTE MHAMKATOPM NOKa3BaT
npobnemu (Bx. Tabsmuata no-gosy). AKo TOBa Ce C/lyym, MOCTaBeTE HOB aKyMy/IaTOPEH MaKeT, 3a A3 onpesenvTe Aanu 3apsaLHOTO YCTPOMCTBO € AedeKTHO.
AKO HOBMAT aKyMy/1laTop ce 3apexaa NPaBuHO, TOraBa OPUTMHANHUAT akymynaTop e AedeKTeH 1 TpabBa Aa ce BbpHe B CEPBU3EH LLEHTbP UK B LEHTHP 33
peumKkaMpaHe. AKO HOBMAT NakeT 6aTepum Nokassa Cblumsa NPobaemM KaTo OpUrMHanHUA nakeT 6aTepun, nopbyaiiTe NpoBEpKa Ha 3apALHOTO YCTPOMCTBO B
OTOPM3MPaH CEPBU3EH LEEHTBP.

CseT/iMHa Cratyc

Yepsevo @] | 3apexapare

3eneHo @@ | Hanwbawo 3apeaeHa

W3BaxkpaHe UNKM MHCTaAUpaHe Ha aKymynaTopHaTta 6atepusa (dur. B)

HaTucHeTe 6yToHa 3a ocBo6OXKAABaHE Ha akyMyiaTopHUA 610K, 3a Aa ro ocBoboamTe U Aa U3BaAMTE aKyMynaTopHUA BIOK OT MHCTpymeHTa. Cneg, 3apexaaHe
ro nib3HeTe 06PaTHO B MHCTPYMeEHTa. JLoCTaTbyYHO € MPOCTO HAaTUCKAHE U JIEK HAaTUCK.

CrnobsasaHe

CrnobsBaHe Ha waundosbyHaTa xaptua (dwr. C)

1. OTcTpaHeTe Npaxa Uan Apyru npeameTv oT WandoBbYHATa NI0YaA U LUKYPKaTa.
2. lkypkaTa MMa OTBOPM 3a Npaxoy/aBaHe, KOUTO TpABBa Aa ca NoJpaBHEHM C OTBOPUTE B WANGOBBYHATA NJI04a, B NPOTUBEH C/yYall NPaxoynaBAHETO HAMa Aa
dyHKUMOHMPA.

MNocTtaBsHe 1 cBansiHe Ha TopbuukaTa 3a‘npax (¢pwr. D)

MNocTtaBsHe Ha Top6uuKaTa 3a npax

o UnaindmawmHaTa e obopyasaHa ¢Topba3a npax.

¢ 3a fa ro 3aKkpenute, nab3HeTe TOp6HaTa 3a Npax KbM M3X0Aa 3a Npax B 3a4HaTa YacT Ha WandosBbYHATA MaALLMHA.

MpepynpexaeHue: 3a Aa npesnasute IMLLETO U 0YUTE CM OT.MPaX, HUKOTA He ce OMUTBaiTe Aa M3nos3BaTe WAMPOBBYHATA MaLLMHa 63 NPaBUIHO NOCTaBEHA
TopbMuKa 3a npax.

M3npa3saHe Ha Top6aTa 3a npax (¢ur. E1, E2)

* 3a no-ebekTnBHa paboTa M3npassaiite TopbaTa 3a Npax Ha Bcekn 5-10 MUHYTY.
* 3a aa u3npasHuTe TopbuyKaTa 3a Npax, MbpPBO A U3BAAETE OTM3X0Aa 3a,NPaxoyNaBAHe 1 Cnej, TOBA MOXKeTe @ U3TPbCKaTe npaxa.

MpucbeguHABaHe Ha NPaxoy/noBUTeN KbMm WUdOoBBYHATA MawwnHa (¢ur. F)

e LUnaiidmalumnHaTa e obopyaBaHa C BaKyyMeH afanTtep,npesHasHaveH 3a CbbupaHe Ha npax.

e [locraseTte BaKyyMHMA aganTtep B 3a4HUNA U3X0/, 3a NPaxoyAaBAHE U CeyBEPETe, e € 3aTerHat p,oﬁpe. Cnep, TOBa CBbpXKeTe agantepa KbM MapKyya Ha
npaxocMmyKa4dKaTta.

¢ [lo Bpeme Ha paboTa NbpBO BK/OYETE MPAXOCMYyKayKaTa, a CNef, ToBa BKAYEeTe WwWandosb4YHaTa malimHa.

e Korato cnpete Aa LUnaVI(I)aTe, NbpPBO U3KKOYeTe LLlnaVId)MaLLIVIHaTa, a cqief ToBa M NpaxoCMyKa4yKaTta.

3abenexka: BuHaru cebp3salite agantepa ¢ 35-MUAMMETPOB BaKyyMeH MapKyu.

MocraBAHe Ha NoAMpawaTa noanoxkKa (dwur. G1, G2)

e MalwuHaTa e 0bopyaBaHa C NOAMPaLLLA NOAJOXKKA.

¢ [locTaBerte nosvpalLaTa NoA/oXKa CTabuaHO BbPXy BbPTALLATA CE M/10Ya M Ce yBepeTe, ye'e LeHTpuYHa. B ipOTMBeH Cnyyai noaupalarta malmHa we subpupa
MHTEH3MBHO.

Onepauus

Mpeskaousaten ON/OFF

* 3a Aa BK/AUMUTE WAMPOBbYHATAE MaLUMHA, HAaTUCHETE NPeAnasHMA Kanak Ha NPeBK/IoYBaTeNs B NON0XEHNE, 0603HaYeHO C

e 3a fa M3KNouuTe WandosbYHATA MalUMHA, HAaTUCHETe NpeAnasHUA Kanak B no3uuumaTa, obosHaveHa c "0"

MpomeHAMBO ynpaBieHUe Ha CKOPOCTTa

e C nomoluTa Ha perynatopa Ha CKOPOCTTa MOXKe Aa ce n3bepe HeobxoAMMaTa CKOPOCT (CbLLO U AOKATO WAakPMaLLMHATA € BKAOYEHA).

e HeobxoammaTa CKOPOCT 3aBMCM OT MaTepmana 1 ce onpeaens Ypes NpakTUHECKM OMuT.

O6nacT Ha pbKOXBaTKaTa

o LLinaiidmalumHaTa e NPOEKTUPAHa a Ce AbPMKM 3a TOPHATa YacT Ha OCHOBHUA KOpnyc.

M3non3BaHe Ha wnalipmalumHarta

o LUnaitdpaHuat getaiin Tpabea ga 6bae 3akpeneH. AKO e ManbK AN MMa BEPOATHOCT Aa Ce ABUMKM MO Bpeme Ha WwnaidaHe, Tpabsa Aa ce AbpiKM BbB BU3UA UK
[a Ce 3aKpenu rno NoAxoAsALL HaumH.

® 334b/IKUTENHO APBKTE WANPOBBYHUA MHCTPYMEHT 34PaBO, OKATO € BK/IOYEH, U BHUMATE/THO O ABUMKETE KbM MOBBPXHOCTTA Ha 06paboTBaHUsA aeTai.
[pbsKTe wnaidmalumHaTa Taka, Ye 4a e Naocka Bbpxy 06paboTeaHmnsa geTaii, u npasete 6aBHM, NIaBHU U KPBIOBU ABUNKEHUA.

® Pef0BHO NpoBepsABaiiTe CbCTOAHUETO HA LWKYPKaTa U A NOAMEHSAINTE, KOraTo € U3HOCEHa, 3a Aa NOCTUrHeTe Ha-406pKu pesyntaty.

Fpy6o wnalidpaHe

o [puaoKeTe WKYPKa C 4p0O3bpHecTa XxapTus.

e [pwunaraiiTe camo NeK HaTUCK BbpXy 06paboTBaHMA AeTaln, 3a Aa NOCTUTHETE MO-TONAMO OTHEMAHE Ha MaTepuann.

®uHo wnaiidpaHe

e [punoxete GUHA WKYPKA.

o [punaraiikn ymepeH HaTUCK, NpemecTeTe maluMHaTa B Kpbrosa Gpopma Uav NocieA0BaTeNHO B HaAMbXKHA M HanpeyHa Nocoka Bbpxy 06paboTsaHua geTain.

e He HaKknaHANTe MmalLnHaTa, 3a Aa He OCTaHaT cneam no obpaboTBaHWA AeTaitn (Hanp. npu wWandosaHe Ha GypHUP).

e Cnef NpUKNtOYBaHE Ha paboTaTa U3K/OYEeTE MallWHATa U A BAUTHeTe OT 06paboTBaHua aeTaiin.

Op6uTanHo wandosaHe

e BopeTe WnaiidaLLoTo YCTPONCTBO YyCNopeAHO Ha paboTHaTa NOBBPXHOCT U IO ABUXKETE B KPbI MW KPbCTOCAHO.

e He HaKnaHANTe MHCTPYMEHTA, 3a Aa u3berHete AbA6OKN HEXeNaHu cneam ot waardaHe.

o KO/IMYecTBOTO Ha OTCTPAHEHMA MaTepuas ce onNpeaens OT CKOPOCTTa Ha WaaidalLma AUCK M pa3mepa Ha M3M0/I3BaHaTa 3bPHUCTOCT. CKOPOCTTa Ha
WAMPOBBYHMA AUCK HAMANSABA B 3aBUCUMOCT OT CWU/IaTa Ha HaTUCKa, KOMTO ce npunara Bbpxy 06paboTBaHua AeTaiin ¢ wandosbyHaTa MaLinHa.

® 3a nocTuraHe Ha Haii-406pKu pesynTaTh He yBeNnyaBaiiTe HaTUCKa BbPXY MHCTPYMEHTA, a M3M0A3BaiTe no-e4pa 3bPHOMETPUSA.
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M360p Ha NnoaxoaALA 3bPHOMETPUA HA LUKYPKA
¢ B 3aBMCMMOCT OT 3aZia4aTa OnepaTopbT MOKe Aa n3bepe eabp, cpeseH wav ovH pasmep Ha 3bPHOMETPUATA Ha LWKypKaTa.
* M3nonsgaite rpy6a 3bpHEHOCT 3a U3rNaxAaHe Ha rpybuTe NOBbPXHOCTU, CPefHa 3bPHEHOCT 3a U3raxaaHe Ha paboTtata U GMHa 3bPHEHOCT 33 3aBbpLUBaHe.
¢ KO/IKOTO NO-BUCOK € HOMEPBbT Ha Kaca, TO/IKoBa No-$puHa e 3bPHUCTOCTTA. 3a rpyba paboTa 3anoyHeTe C HUCHK KNac 3bpHO. (Hanp. 60 NecbYnHKK) U
npemuHeTe KbM No-BUCOK, NO-buH Kaac (Hanp. 120 necbunHkm) 3a puHMLWIHA 06paboTKa. AKO M3non3BaTe GUH LWKYPKa 3a rpybu NoBbpXHOCTH, T 6bP30
LLe ce 3anywu 1 we TpabBa Aa ce CMeHU.
¢ Hait-nobpe e aa ce Hanpasu NpobeH onuT BbpXy Napye matepuasn, 3a 4a ce onpeaeny Hai-noAxXoAALaTa 3bPHOMETPUA Ha LWKYPKATa 3a KOHKPEeTHaTa 3ajava.

Nonunpauy, TamnoH

L ﬂonmpau.l,mn'r TaMMNOH MOXXe Aa Ce U3MN0A3Ba 3a No/IMPaHe Ha NOBbPXHOCTU C OBEXTANA 605 unu 3a OTCTpaHABaHe Ha APACKOTUHMU.

e KoraTo nonupate, n3bepete MMHUMAIHATa CKOPOCT, B NPOTUBEH C/ly4alt MoAMpaLLaTa MallnHa we BuMbpupa cuaHo.

1. Pa3npe,u,eneTe PaBHOMEPHO OKOJ10 €4Ha CyneHa /IbXXULlla Nosimpaty, npenapart no uanaTta NOBbPXHOCT Ha NoMpallaTa NoAN0XKKa.

2. ToBa MbpBO HaHacsiHe TpABBa A4a e AOCTAaTbYHO 3a OKOJ0 1/3 OT cpefiHaTa NOBbPXHOCT, KAaTO Ce HAaHACA KPbCTOCAHO MM C KPbroBY ABUMEHUA M YMEPEH HaTUCK.
3.3a BTOPOTO M TPETOTO HaHACAHe Ha 21aKa NOBTOpeTe ropenoco4eHOoTO.

3abenerkKa:

e He nperpsBaiiTe NOBbPXHOCTTA.

* He no3BonsBaiTe NoAMpalLaTa NoAN0XKKa A3 U3CbXHE BbPXY NMOBbPXHOCTTA, B MPOTUBEH C/1y4all MOBbPXHOCTTA MOXKeE Aa Ce NoBpeau.

e He u3naraiite NOBbPXHOCTTA Ha NPAKa CIbHYEBA CBETAMHA.

e [oyuncTBaiiTe pe4OBHO MOMPALLATA NOAJ/OXKKA, 33 Aa NOAAbPKATE A06PM Pe3yATaTh OT NOAMPaAHETO. M3MuMitTe NONMPALLATA NOANOMKKA C MEK MNOYMUCTBALY,
npenapar u Tonsa BoAa.

CbBETU 3A NPABUJIHA PABOTA

o AKO €/1eKTPOMHCTPYMEHTBT CTaHe NPEKANeHo FropeLL, 0CO6eHO KOraTo ce M3Mo3Ba NPU HUCKA CKOPOCT, HACTPOMTE CKOPOCTTa Ha MaKCMMa/IHa U ro nycHeTe 6e3
HaToBapBaHe 3a 2-3 MUHYTHK, 3a A3 ce oxnafu ABUraTenar.

* [3barsaiiTe npoabAKUTENHA YNETpeba NP MHOFO HUCKM CKOPOCTU.

e BuHarn nsnonssaiTe WKypKa, KOATO € NOAXOAALLA 33 MaTeprana, KOMTo nckate Aa wavdosare.

e BuHaru ce yBepsasaiite, Ye 06pabOTBaHUAT AeTalN e 34paB0.3axBaHaT UM NPUTUCHAT, 3a Aa Ce NPeAOTBPaTU ABUKEHWUETO MY. BCAKO ABUNKEHME Ha
06paboTBaHUA AeTaliN MOXKe A3 NOBAUAE HA KaUecTBOTo Ha WaandaHe.

e BkntoveTe wnaidalyata malwmHa npeaun waandare v A U3KNtoYeTe eaBa cej KaTo crnpeTe Aa Wwaakdare.

e 3a Hal-a06pu pesynTati WandboBaiTe AbPBOTO MO NOCOKA HA BAAKHATA.

* 3anoyHeTe Aa wWaakdate efBa caes KaTo WKypKaTa € MOHTMPAHA Ha WAUPOBBYHUA UHCTPYMEHT.

e M3npa3BaiiTe TopbaTa 3a Npax Ha BCEKM 5 MUHYTU UM NO<PaHO, 33 A3 OCURYpUTE ePeKTUBHO CbOMpPaHe Ha npax.

NOAABLPKAHE

o ENEKTPOMHCTPYMEHTBT HE Ce HY)KAae OT CMa3BaHe UM NoAAPbIKKaL

* He ce onuTBaiiTe 4@ peMOHTMpaTe CaMu YacTW Ha MalLUMHaTa.

e HuKora He M3noN3BalTe BOAA AN XMMUYECKM NOYMUCTBALLM NPEnapaTh 3a NOYUCTBaHE Ha €NEKTROMHCTPYMeHTa. MoYncTBaiiTe Cbe cyxa Kbpna.
e BuHaru cbxpaHaBanTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA Ha CYXO MACTO.

¢ MoanbprKaiTe BEHTUNALMOHHUTE OTBOPY HA ABUraTENA YUCTU.

o MoaabpraiTe eN1eKTPOUHCTPYMEHTA YMUCT OT Npax.

o [loHAKOra MOXKe Aa ce NOABAT UCKPY Npe3 BEHTUNALMOHHUTE OTBOPU. TOBA € HOPMAHO M HAMA 43 NOBPELMENEKTPOUHCTPYMEHTA.

3abenerkKa:
e TemnepaTypHUAT AMana3oH Ha OKO/IHATa Cpeaa 3a M3MN0/3BaHE U CbXpaHeHWe Ha MHCTpyMeHTa ubaTtepusta e 0°C-45°C.

OTCTPAHABAHE HA HEU3NPABHOCTU

e Ako wnaidmawmHaTa He paboTu, NpoBepeTe Aanun akymynatopHata 6atepus Tpabea Aa ce 3apeau.

e AKo wiaidmalimMHaTa He MoxKe Aa WandoBa NPaBUAHO AafeHa MOBbPXHOCT, NPOBEpPEeTe LUKYPKaTaLAKO LKYpKaTa e M3HOCeHa, 3aMeHeTe A C HOBa W onuTaiTe
OTHOBO.

¢ lllkypkaTa TpabBa fa ce CbXpaHABa Ha CyX0 MACTO. He NO3B0/IABaNTE Ha LUKYpKaTa ia Ce HaB/IaXHMW.

e AKo WwandoBbBYHATA MaLLKMHA He Ce ABUKM rNafKo, LWKypKaTa MoXe Aa e pasxnabeHa, nospeseHa unun HabpbukaHa. CMeHeTe A 1 onuTaiiTe OTHOBO.

AKo noBpejaTta He MOXe Ja 6be OTCTpaHeHa, BbpHeTe LWiaidmalumHaTa Ha OTOpU3MpaH TbProBeL, 33 PEMOHT.

EKOJ1IONMYHO OBE3BPEXXAHE

3a pa ce usberHart nospeau Npu TPaHCNOPTUPAHe, MHCTPYMEHTLT TPsAbBa Aa ce A4OCTaBM B 34paBa onakosKa. ONakoBKaTa, KaKTo M YCTPOMCTBOTO U aKcecoapuTe,
ca M3paboTeHN OT PeLMKIMPYEMM MaTepmanm 1 moraTt Aa 6bAaT M3XBbP/IeHM N0 CbOTBETHMA HauMH. [11acTMacoBUTE KOMMOHEHTU HA MHCTPYMEHTa Ca MapKUpaHu
cnopeg, maTepuana, oOT KOMTO ca M3paboTeHu, KOeTo NMpaBM Bb3MOXKHO OTCTPAHABAHETO HA EKOIOTUYHU U AnudepeHUMpaHi Nopaam HaMYHUTE CbOPbKEHNA 3a
cbbupaHe.

Camo 3a cTpaHm ot EC
He 13xBbpaiTe eNeKTPUHECKN UHCTPYMEHTH 3aeHO ¢ 6UToBM oTnagbum!

B cbotsetctBue ¢ EBponeickata gupektmsa 2002/96/EQ OTHOCHO OTMaAbUMTE OT EEKTPMYECKO M e/IeKTPOHHO 060opyaBaHe M HEeMHOTO

npunaraHe B CbOTBETCTBUE C HALWMOHANHOTO 3aKOHOAATENCTBO, ENEKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTM, YMIATO JKUBOT € U3TeKb, TpAbBa Aa ce cbbupart
B  po:oenHO M Aa ce BPBLUAT B EKONOTMYHO ChbBMECTUMO ChOPBXKEHME 33 peLnKApaHe.
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1. Comutator ON/OFF

2. Zona de prindere a mainii

3. Controlul vitezei variabile

4. Butonul de eliberare a
pachetului de baterii

AN

DATE TEHNICE
BCD4100 - SET
Tensiune DC20V
Viteza fard sarcina 6000-11000 rpm
Diametrul de oscilatie 2 mm
LR Dimensiunea bazei 125 mm (5")
Control variabil al vitezei in 6 trepte, comutator cu
Caracteristici capac antipraf, tub lateral de praf care asigura o
eficientda mai mare de colectare a prafului
Tensiunea de intrare 230V
Curent de iesire 2.0A
BCD2601 | |ndicatoare luminoase 0a
de incdrcare
Greutate 0.275 kg
Tensiune 18V
BCD2602
Capacitatea bateriei 2.0 Ah

24

5.'Pachet de baterii
6. Sac de praf
7. Placa de slefuire rotativa

* Producatorul fsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si
specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului
in care aceste modificdri afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta
produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in
maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producdtorului cu
caracteristici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati
achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea
garantiei, toate lucrdrile de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv
ntretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre
tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea
produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau
chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt
raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui
echipament neconform.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi manualul Tnainte de a utiliza aceasta unealta electrica. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
electrocutare, incendiu si/sau vatamari grave. Dupa ce ati citit manualul, pastrati-l intr-un loc sigur pentru consultari ulterioare.

Avertismente generale de siguranta pentru scule electrice

Siguranta zonei de lucru

Pastrati zona de lucru curatd si bine luminata. Zonele intunecate sau dezordonate pot duce la accidente.

Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide sau vapori inflamabili, gaze sau praf. Uneltele electrice ar putea crea
scantei care ar putea aprinde gazele sau vaporii.

Pastrati copiii si persoanele aflate in preajma la o distanta sigura in timpul utilizarii sculei electrice.

Siguranta electrica

Va rugam sa va asigurati ca fisele uneltelor electrice se potrivesc cu priza. Nu modificati niciodata fisa in niciun fel. Nu utilizati fise adaptoare cu unelte electrice
cu impamantare. Utilizarea unor fise nemodificate si a unor prize potrivite va reduce riscul de electrocutare.

Evitati contactul corpului cu materiale sau obiecte legate la pamant sau impamantate, cum ar fi radiatoare, tevi, cuptoare si frigidere. Exista un risc enorm de
soc electric daca corpul dumneavoastra este legat la pamant sau impamantat.

Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau n orice alte conditii de umezeald. Apa care patrunde intr-o unealta electrica ar putea creste riscul de electrocutare.
Nu abuzati de cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul pentru a transporta, trage sau deconecta scula electrica. Pastrati cablul la o distanta sigura de
caldura, ulei, margini ascutite si orice piese in miscare. Cablurile deteriorate sau incurcate vor creste riscul de electrocutare.

Atunci cand folositi o unealta electricd in aer liber, utilizati un cablu prelungitor care are specificatiile corespunzatoare pentru utilizarea in aer liber.

Utilizarea unui cablu prelungitor adecvatpentru utilizarea in exterior reduce riscul de electrocutare.

Dacd nu se poate evita utilizarea uneiscule electrice intr-un loc umed, utilizati o sursa de alimentare protejatad de un dispozitiv de curent rezidual (RCD).
Utilizarea unui RCD reduce riscul de‘electrocutare.

Siguranta personala

Ramaneti n alertd, urmariti ceea ce faceti si folositi bunul'simt atunci cand folositi scula electricd. Nu utilizati scula electrica daca va simtiti obosit sau daca va
aflati sub influenta alcoolului, a drogurilor sau a medicamentelor. Un moment de neatentie n timpul utilizarii sculei electrice poate avea ca rezultat vatamari
corporale grave.

Utilizati echipament de protectie personaldy Purtati intotdeauna protectie pentru ochi. Echipamentul de protectie, cum ar fi masca de praf sau protectia
auditivd, pantofii de siguranta antiderapanti sau castile’de protectie, utilizate in conditii adecvate, vor reduce vatamarile corporale.

Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-va caintrerupdtorul de.alimentare este in pozitia oprit inainte de a conecta la sursa de alimentare si/sau la
pachetul de baterii, de a ridica sau de a transporta scula electrica. Transportarea uneltelor electrice cu degetul pe intrerupatorul de alimentare sau conectarea
uneltelor electrice care au intrerupdtorul in pozitia pornit la o sursa de@limentare poate duce la accidente.

Tndepartati orice chei sau chei de reglare inainte de a porniiscula electricd. O cheie de reglare sau o cheie rimasé atasati la o parte rotativa a sculei electrice
poate provoca vatamari corporale.

Nu exagerati. Pastrati in permanenta echilibrul si o pozitie corectd. Acest lucru.ajutd operatorulsa aibd un control mai bun al sculei electrice in situatii
neprevazute.

Tmbréacati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-vd parul, hainelé’simanusile departe de orice piese in miscare. Hainele largi, bijuteriile
si/sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

Nu fortati scula electrica. Folositi scula electrica potrivita pentru fiecare aplicatie. Uneltele electrice corecte vor face intotdeauna treaba mai bine si mai sigur
atunci cand sunt utilizate conform destinatiei.

Nu utilizati scula electricd daca intrerupdtorul nu o activeaza sau dezactiveaza. Orice unealtd electricacare nu poate fi controlata cu ajutorul comutatorului
este extrem de periculoasa si trebuie reparata.

Deconectati stecherul principal de la sursa de alimentare si/sau acumulatorul de la scula electrica Tnainte de@ schimba accesoriile, de a face orice reglaje sau
de a depozita scula electrica. Astfel de masuri preventive de siguranta vor reduce riscul de pornire:accidentala a sculei electrice.

Atunci cand scula electricd nu este utilizatd, depozitati-o in afara razei de actiune a copiilor si nu permiteti perseanelor care nu sunt familiarizate cu scula
electrica sau cu aceste instructiuni sa utilizeze si sa opereze scula electricd. Uneltele electrice sunt extrem,de periculoase in mainile unor utilizatori neinstruiti.
ntretineti scula electrica. Verificati dacd piesele in miscare nu sunt nealiniate sau blocate, daca piesele sunt rupte, dacé existd scurgeri si orice altd problema
care poate afecta functionarea sculei electrice. Daca este deterioratd, va rugam sa faceti reparatia sculei electrice Tnainte de utilizare. Multe accidente si raniri
sunt cauzate de uneltele electrice intretinute necorespunzator.

Pastrati piesele tdietoare ale sculei electrice ascutite si curate. Uneltele de tdiere intretinute corespunzator, cu muchii de taiere ascutite, sunt mai putin
susceptibile de a se bloca si sunt mai precise si mai usor de controlat.

Utilizati intotdeauna scula electrica, accesoriile si bitii de scule etc. in conformitate cu instructiunile din acest manual de instructiuni, tindnd cont de conditiile
de lucru si de lucrarile care urmeaza sa fie efectuate. Utilizarea sculei electrice pentru aplicatii diferite de cele prevdzute ar putea duce la vatamari corporale
sau la deteriorarea sculei electrice.

Pastrati manerele si toate suprafetele de prindere ale sculei electrice uscate, curate si lipsite de ulei si grasime. Manerele si suprafetele de prindere alunecoase
nu permit manevrarea in siguranta a sculei in situatii neprevazute.

Utilizarea si ingrijirea uneltelor cu baterii

Reincarcati bateriile numai cu incarcatorul specificat de producdtor. Un incarcator care este utilizat pentru a incarca baterii nepotrivite poate crea un risc de
incendiu.

Folositi scula electrica numai cu acumulatorii special prevazuti. Utilizarea oricdror alte pachete de baterii poate crea un risc de ranire si de incendiu.

Atunci cand acumulatorul nu este utilizat, pastrati-l departe de alte obiecte metalice, cum ar fi agrafe de hartie, monede, chei, cuie, suruburi sau alte obiecte
metalice mici care pot face o conexiune de la un terminal la altul.

Scurtcircuitarea terminalelor bateriei poate provoca arsuri sau incendii.

n conditii abuzive, din baterie poate iesi lichid; evitati contactul.

Tn caz de contact accidental, spalati cu apa. Daci lichidul intré in contact cu ochii, solicitati imediat asistentd medicala. Lichidul ejectat din baterie poate
provoca iritatii sau arsuri.
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Serviciul

e Trimiteti scula electrica la service de cdtre personal calificat, folosind numai piese de schimb identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei sculei
electrice.

o Nu incercati niciodat3 s& reparati singuri acumulatorii deteriorati. intretinerea pachetelor de baterii trebuie efectuatd numai de citre producdtor sau de citre
tehnicieni de service autorizati.

Instructiuni de siguranta pentru pachetul de baterii

¢ Nu demontati, nu deschideti, nu spargeti si nu ardeti acumulatorul.

¢ Nu scurtcircuitati acumulatorul. Nu depozitati pachetul de baterii in mod necorespunzator intr-o cutie sau intr-un sertar unde acestea pot intra in scurtcircuit
unul cu celalalt sau pot fi scurtcircuitate de materiale conductoare. Atunci cand pachetul de baterii nu este utilizat, pastrati-l departe de alte obiecte metalice,
cum ar fi agrafe de hartie, monede, chei, cuie, suruburi sau alte obiecte metalice mici, care pot face o conexiune de la un terminal la altul. Daca puneti in
scurtcircuit bornele bateriei, puteti provoca arsuri sau un incendiu.

e Nu expuneti pachetul de baterii la surse de caldura sau la foc.

Evitati depozitarea in lumina directa a soarelui.

e Nu supuneti pachetul de baterii la socuri mecanice.

« Tn cazul in care bateria prezinta scurgeri, nu permiteti ca lichidul s intre in contact cu pielea sau cu ochii. In cazul in care a avut loc un contact, spalati zona

afectatd cu cantitati mari de apa si solicitati sfatul unui medic.

Solicitati imediat sfatul unui medic daca a fost inghitit un acumulator.

Pastrati pachetul de baterii curat si uscat.

Stergeti bornele pachetului de baterii cu o carpa curatd si uscatd dacd acestea se murdaresc.

Pachetul de baterii trebuie sd fie incdrcat inainte de utilizare.

Utilizati procedura de incdrcare corecta.

e Dupa perioade lungi de depozitare, este’posibil sa fie necesar sd incdrcati si sa descdrcati pachetul de baterii de mai multe ori pentru a obtine performante
maxime.

e Bateria functioneaza in mod optim atunci cand este exploatata la o temperatura normala a camerei (20°C + 5°C).

Reincdrcati numai cu incarcatorul specificat. Nu utilizatiun alt incarcator decat cel furnizat.

¢ Nu folositi niciun acumulator care'nu este proiectat pentrua fi utilizat cu acest echipament.

Tineti pachetul de baterii departe de copii.

e Scoateti bateria din echipament atunci cdnd nu este utilizata.

Respectati marcajele plus (+) si minus (-) deipe baterie si asigurati-va ca aceasta este utilizatd corect.

e Asigurati-va ca bateria este scoasa Tnainte de sechimbaréa accesoriilor siiinainte de lucrari de intretinere sau reparatii.

Pastrati bateria departe de cuptoare cu microunde si de presiune ridicatd.

Instructiuni de siguranta pentru incarcatorul de baterii

o Tnainte de incércare, cititi instructiunile.

e Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura cd nu se joacaicu incarcatorul.

e Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de catre producator, de citre agentul siu de service sau de citre persoane cu
calificare similard pentru a evita un pericol.

e Nu fncarcati o baterie care prezinta scurgeri.

Nu utilizati incarcatorul in aer liber cand ploua.

Protejati incarcatorul de umiditate.

e Nu scurtcircuitati contactele bateriei sau ale incarcatorului.

Respectati polaritatea "+/-" |la incarcare.

e Nu deschideti aparatul si pastrati-l in afara razei de actiune a copiilor.

e Nu incarcati bateriile de la alti producatori sau orice baterii incompatibile.

e Asigurati-va ca legatura dintre incarcatorul de baterii si baterie este pozitionatd corect si nu este ebstructionata de corpuri strdine.

e Pdstrati incarcatorul curat si depozitati-l intr-un loc uscat si ferit de inghet.

e Cand incdrcati bateriile, asigurati-va ca incdrcatorul de baterii se afld intr-o zond bine ventilatd si departe de materiale inflamabile. Bateriile se pot incdlzi
n timpul incdrcarii. Nu supraincarcati nicio baterie. Asigurati-va ca incarcatorul este supravegheat in timp ce incarca bateriile.

¢ Nu reincarcati bateriile nereincarcabile, deoarece acestea se pot supraincalzi si se pot sparge.

Utilizati incarcatorul in zone in care temperatura aerului este cuprinsa intre 18°Csi 24°C pentru a-i prelungi durata de viata si a asigura o performantd optima.

Nu incércati pachetul de baterii la temperaturi ale aerului sub 0’ C sau peste 40°C, deoarece acest lucru poate cauza deteriorarea grava a pachetului de baterii.

UTILIZARE INTENTIONATA

Masina este destinata slefuirii uscate a lemnului, plasticului, materialelor de umplutura si suprafetelor acoperite.

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE SI FUNCTIONARE

nainte de utilizare
Incarcarea pachetului de baterii

e Dacad pachetul de baterii se incalzeste foarte tare, trebuie sa scoateti pachetul de baterii din incdrcator si sa lasati bateria sa se raceascd inainte de a o reincarca.

e Bateria nu este incarcata atunci cand pardseste instalatia. Prin urmare, trebuie sa fie complet incdrcata inainte de a utiliza scula electrica pentru prima data.

o Tncércati bateria pentru a ajunge la incércare completd sau la cel putin juméatate inainte de depozitare. Dacd unealta nu va fi utilizatd pentru perioade lungi de
timp, incarcati acumulatorul la fiecare 3-6 luni.

Procedura de incarcare (Fig. A)

1. Conectati incarcatorul la o priza corespunzatoare. Lumina va deveni verde.
2. Glisati pachetul de baterii in incarcator, lumina se va transforma in rosu pentru a indica faptul cd a inceput procesul de incarcare.
3. Cand incarcarea este finalizata, lumina va deveni verde. Pachetul este acum complet incarcat, scoateti incarcatorul din priza si scoateti pachetul de baterii.
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Tncércatorul este conceput pentru a detecta unele probleme care pot apirea la pachetele de baterii. Luminile indicatoare indicd problemele (a se vedea
tabelul de mai jos). Daca se intampla acest lucru, introduceti un nou pachet de baterii pentru a determina daca incarcatorul este defect. Daca noul acumulator
se incarca corect, atunci acumulatorul original este defect si trebuie returnat la un centru de service sau la un centru de service de reciclare. Dacad noul pachet
de baterii prezinta aceeasi problema ca si pachetul de baterii original, solicitati testarea incarcatorului la un centru de service autorizat.

Indicator de incarcare

Lumina Stare
Rosu o= ncrcare
Verde ] Complet incarcat

Tndepértarea sau instalarea pachetului de baterii (Fig. B)

Apasati butonul de eliberare a acumulatorului pentru a elibera si glisati acumulatorul din unealta. Dupa reincdrcare, glisati-l inapoi in sculd. O simpla impingere
si 0 usoara presiune vor fi suficiente.

Ansamblu

Asamblarea hartiei de slefuit (Fig. C)

1. Indepértati praful sau alte obiecte de pe placa de slefuit si de pe smirghel.

2. Smirghelul are gauri de aspirare a prafului care trebuie aliniate cu gaurile de pe placa de slefuit, in caz contrar aspirarea prafului nu va functiona.
Montarea si demontarea sacului de praf (Fig. D)

Montarea sacului de praf

e Slefuitorul este echipat cu un sac de prafs

e Pentru a atasa sacul de praf, glisati sacul de praf pe orificiul de evacuare a prafului din partea din spate a slefuitorului.

Avertisment: Pentru a va proteja fata'si ochii de praf, nu incercati niciodata sa utilizati slefuitorul fara sacul de praf instalat corespunzator.
Golirea sacului de praf (Fig. E1, E2)

e Pentru o functionare mai eficientd,goliti.sacul de praf la fiecare 5-10 minute.

e Pentru a goli sacul de praf, scoateti-I'mai intdi din orificiul de evacuare a prafului, apoi puteti scutura praful.

Atasarea unui aspirator cu colector de praf la slefuitor (Fig. F)

o Slefuitorul este echipat cu un adaptor de aspitare care este proiectat pentru colectarea prafului.

e Introduceti adaptorul de aspirare in orificiul de aspirare a prafului din spatesi asigurati-va ca este strans bine. Apoi, conectati adaptorul la furtunul unui aspirator.
o 1n timpul utilizarii, porniti mai intai aspiratorul, apoiyporniti slefuitorul.

e Cand incetati slefuirea, opriti mai intai slefuitorul, apoiaspiratorul.

Nota: Conectati intotdeauna adaptorul cu un furtun de vid de.35 mm.

Amplasarea placutei de lustruire (Fig. G1, G2)

e Masina este echipatd cu un tampon de lustruire.

e Asezati plicuta de lustruire in sigurantd pe platoul rotativ si asigurati:va ci.€ste centrosimetrici. Incaz contrar, polizorul va vibra intens.

Operatiunea

Comutator ON/OFF

e Pentru a porni slefuitorul, apasati capacul de protectie de pe intrerupator in pozitia marcata
e Pentru a opri slefuitorul, apasati capacul de protectie in pozitia marcata "0".

Controlul vitezei variabile

e Cu ajutorul controlului variabil al vitezei, se poate selecta viteza dorita (chiar si atunci cand slefuitorul este pornit)
¢ Viteza necesara depinde de material si trebuie determinata prin incercari practice.

Zona de prindere a mainii
o Slefuitorul este conceput pentru a fi tinut de partea superioara a carcasei principale.

Utilizarea slefuitorului

e Piesa de prelucrat care urmeaza s fie slefuita trebuie sa fie fixata. in cazul in care este micd sau este posibil sa se miste in timpul slefuirii, aceasta trebuie
tinuta intr-o menghina sau fixata in mod corespunzator.

e Asigurati-va ca tineti ferm slefuitorul in timp ce este pornit si deplasati-l usor spre suprafata piesei de prelucrat. Tineti slefuitorul astfel incat sa fie plat pe
piesa de prelucrat si utilizati miscari lente, netede si circulare.

e Verificati in mod regulat starea hartiei de slefuit si inlocuiti-o atunci cand este uzatd pentru a obtine cele mai bune rezultate.

Slefuire aspra
e Atasati o hartie abraziva cu granulatie grosiera.
o Aplicati doar o presiune usoara asupra piesei de prelucrat pentru a obtine o indepdrtare sporitd a materialului.

Slefuire fina

o Atasati o hartie abraziva cu granulatie fina.

e Aplicand o presiune moderata, deplasati masina intr-un model circular sau alternativ in sens longitudinal si transversal peste piesa de prelucrat.
¢ Nufinclinati aparatul pentru a evita sa ldsati urme pe piesa de prelucrat (de exemplu, la slefuirea furnirului).

e Dupa terminarea lucrului, opriti masina si ridicati-o de pe piesa de lucru.

Slefuire orbitala

e Ghidati slefuitorul paralel cu suprafata de lucru si miscati-l in cercuri sau in cruce.

¢ Nu inclinati unealta pentru a evita urme de slefuire adanci si nedorite.

e Cantitatea de material indepdrtat este determinata de viteza discului de slefuit si de dimensiunea granulatiei utilizate. Viteza discului de slefuit scade in
functie de cantitatea de presiune aplicata pe piesa de prelucrat cu ajutorul slefuitorului.

e Pentru cele mai bune rezultate, nu mariti presiunea asupra sculei, ci utilizati un granulas mai grosier.
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Selectarea dimensiunii corecte a granulei de smirghel

e Tn functie de sarcina pe care o are de indeplinit, operatorul poate selecta granulatia grosierd, medie sau fina a hartiei de slefuit.

e Folositi granulatia grosiera pentru a slefui finisajele aspre, cea medie pentru a netezi lucrarea si cea find pentru finisare.

e Cu cat este mai mare numarul de calitate, cu atat este mai find granulatia. Pentru lucrari grosiere, incepeti cu un grad de granulatie mic. (de exemplu,
granulatia 60) si treceti la un grad mai mare si mai fin (de exemplu, granulatia 120) pentru finisare. Daca folositi un grad fin pentru suprafete aspre, acesta
se va bloca rapid si va trebui schimbat.

e Cel mai bine este sa faceti o incercare pe o bucata de material pentru a determina cea mai potrivita dimensiune a granulatiei de smirghel pentru o anumita
sarcina.

Tampon de lustruire

e Tamponul de lustruire poate fi utilizat pentru lustruirea suprafetelor cu vopsea deterioratd sau pentru indepdrtarea zgarieturilor.

e Cand lustruiti, selectati viteza minima, altfel polizorul va vibra intens.

1. Intindeti aproximativ o lingura de polish in mod egal pe intreaga suprafats a tamponului de lustruire.

2. Aceasta primd aplicare ar trebui sd fie suficientd pentru aproximativ 1/3 din suprafata medie, aplicdnd-o transversal sau cu miscari circulare si o presiune
moderata.

3. Pentru a doua si a treia aplicare a lacului, repetati procedura de mai sus.

Nota:

e Nu supraincalziti suprafata.

e Nu ldsati tamponul de lustruire sa se usuce pe suprafatd, in caz contrar suprafata se poate deteriora.

¢ Nu expuneti suprafata la lumina directd a soarelui.

e Curatati tamponul de lustruire in mod regulat pentru a mentine rezultate bune de lustruire. Spalati tamponul de lustruire cu un detergent usor si apa calda.

SFATURI PENTRU O FUNCTIONARE CORECTA

¢ Dacd scula electrica se incdlzeste prea tare, in special atunci cand este utilizata la viteza mica, setati viteza la maxim si puneti-o in functiune fard sarcina timp
de 2-3 minute pentru a raci motorul.

Evitati utilizarea prelungita la viteze foarte mici.

Folositi intotdeauna smirghel potrivit pentru materialul pe care doriti sa il slefuiti.

e Asigurati-va intotdeauna ca piesa de prelucrat este tinutd sau fixata ferm pentru a impiedica miscarea. Orice miscare a piesei de prelucrat poate afecta
calitatea finisajului de slefuire.

Porniti slefuitorul inainte de a slefui si opriti<hnumai dupa ce ati terminat slefuirea.

e Pentru cele mai bune rezultate, slefuiti lemnul‘in directia fibrei.

ncepeti slefuirea numai dup ce smirghelul a fost'montat/pe slefuitor.

Goliti sacul de praf la fiecare 5 minute sau mai devreme pentru a.asigura.o.colectare eficientd a prafului.

INTRETINERE

e Unealta electrica nu necesita lubrifiere sau intretinere.

e Nu incercati sa reparati singuri nicio piesd a aparatului.

¢ Nu utilizati niciodatd apd sau detergenti chimici pentru a curata sculaielectrica. Stergeti cu o ¢arpa uscata.

¢ Depozitati intotdeauna scula electrica intr-un loc uscat.

e Pastrati curate fantele de ventilatie ale motorului.

e Pdstrati scula electrica ferita de praf.

e Qcazional, este posibil sd vedeti scantei care trec prin fantele de ventilatie. Acestlucru esteé normal si nu vadeteriora scula electrica.

Nota:
¢ Intervalul de temperatura ambianta pentru utilizarea si depozitarea sculei si a bateriei este de 0°C-45°C.

DEPANARE

e Daca slefuitorul nu functioneaza, verificati daca pachetul de baterii trebuie sa fie incarcat.

¢ Daca slefuitorul nu poate slefui corect o suprafata, verificati smirghelul. Daca smirghelul a fost uzat, inlecuiti-l«€u unul nou si incercati din nou.
e Smirghelul trebuie pastrat intr-un loc uscat. Nu permiteti ca smirghelul sa devina umed.

e Daci slefuitorul nu se miscd usor, este posibil ca smirghelul si fie sldbit, deteriorat sau incretit. Tnlocuiti-o si incercati din nou.

e Daca nu se poate remedia o defectiune, returnati slefuitorul la un distribuitor autorizat pentru reparatii.

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriordrile in timpul transportului, scula trebuie sa fie livrata intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate Th mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibila indepartarea ecologica si diferentiatd datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE
Nu aruncati sculele electrice impreund cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a

acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
B cturnate la o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKA epyadeia €XO0UV KATAOKEUQOTEL LE QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuVASOLV LE TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EYYUNONG 24 UNVWV YLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV ylaL EmayyeAaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amd tnv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALAVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KWLE TiEpinmTwaon n eTatpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOTdvn avTOANGKTIKWY KAl Epyaciog edv kat epdoov 6e cuvodeletal amnod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service pag n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AoKARPOU TOV AOCTOAED.
Ta epyaleia amootéANovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLpEia 1 o€ e§ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYLEVO TPOTIO KAl HECO UETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) AvtoAakTikd tou dpBeipovtat hpucLoloyikd and t xprion toug (kapBouvakia, KaAwsio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv uTtooTel {Npieg amod t pn cuppOpdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWV 1 6apTnuATwy.

5) EpyaAeia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpiki cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOue-
vn 0TnV mwvakido cuoKeung.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PEVUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng TdoNng Tou PEVUATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTd T XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BA&BN 1) kakn Aettoupyia tou €xeL PokUPEL artd TTANUUEAR KaBapLopo Tou epyaleiou.
11) Emadn) tou epyaleiou pe xnuka, i BAGPN and Lo, SLaBpwon.

olodotnpévo ouvepyeio.
13) Znacpéva pépn/esaptripata efattiag

Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU UE XPE
XPOvo eyyunon kahng Asttoupyiag, pe mpoindbeon thv

ong emokeung N BAaBwv NAekTplkwy epyaleiwv, Sgv loxUouv. MNa T
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our coRg
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tool3
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
tent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce

a copia del documento di acquisto. Nel caso
dal nostro servizio di assistenza, il costo del

inviati per la riparaz'y
trasporto appropriato.

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si p.
12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga per;
13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérd

14) Veglat e pérdorura pér gira.

agéshtisé ose korrozionit.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa

duar té gjitha procedurat e garancisg, periudha e g
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku

GARANCIJA
S10

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjc¥a
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna gara
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravi
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega prikljucka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblas¢eno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabric¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektricnog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim ostecenjem ne vaZze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
ovarajudi propisi.

ZARUKA

musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
ym spésobom a dopravnym prostriedkom.

1) Nahradné diely, ktoré
ace, sklucovadld atd.).
2) Naradie poskodené v désled Uodrzania pokynov vyrobcu.
3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.
4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v dosledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobnid vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
lo¢nost vyhradzuje prévo vymenit ndradie za iny zodpovedajici model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajice sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHLIMA
BG

FTAPAHLUMIA
NMK

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HalaTa KOMMaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuUWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6enexkka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Cly4ait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMM PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMEeHTa 3a MOKynKa. B cnyyail Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA CepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCNOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIOo OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpabBa Aa 6bAAT M3NpaTEHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT NO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBMUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U A4p.).
2) WHCTpyMeHTW, noBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) UIHCTPYMEHTH, KOUTO Ca NI0LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALNEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBME Ha €N1IEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MospeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasHu MallMHW, NOMNN).
10) NMoBpesa UAN HEU3MPABHOCT B Pe3ynTaT Ha HeEOMGHa NpoLieaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu un
12) WHCTpyMEHTH, KoMTO ca 6uan mop,
nepcoHan.
13) CyyneHmn 4acTM/KOMMNOHEHTH B Pe3yNTd
14) HCTPYMEHTM, M3NON3BaHU NOA, HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

PEeMOHTa Ha €e/IEKTPOMHCTPYMEHTU UM NOoBpeanTe NO TAX, HE Ce NPINQR
3aKOHOAATE/CTBO U CbOTBETHWUTE pasnopeabu ce Npuarat Kbm Tasu rapaHLLMAY

GARANTIE
RO

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzdtoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditatii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitd a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune material. In cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

ENeKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHM Cropes CTPOruM CTaHAapAM, NOCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM Cce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENeKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceuym 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unm dakrtypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema [a rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 Pe3epBHU 4eN10BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMunja 0, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyuaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepPBUCEH OAAeN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpaBKa Ha KOMNaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HaUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHyBaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBatbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnaaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM €NeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKY Of, OHOj WTO e
HaBe/leH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebaTta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MM HedyHKLMOHUPatbe KAKO PEe3ynTaT Ha HempaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkaTa CoO XeMWKanuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHWUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM AeN0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou ce KOpUCTaT 3a U3HajMyBakbe.

fapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
npou3BoACTBeH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHWjaTa ro 3aZp)yBa NpaBoOTO A3 ja 3aMeHW anaTtkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cuTe NpoLeaypW 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nepuoa Ha anaTtkaTta He ce NPOAO/IKYBa UAM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha pe3epBHUOT Aen COo
Br/1aTa 3a NONpaBKa e NoKpueHa co 1 roamHa rapaHuuja 3a 4obpo paboterbe, Nog ycnos

lla[&ggemmilyen kérilmények kozott nem fedezi a
?ﬁ{)n 6rak vonatkoz6 koltségeit, ha nem mutatjak

a szdllitds (oda- és vissz3
szerszamokat javitdsra a
vagy egy erre felhatalmazott

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt dramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készulék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredd
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok cégilink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sérilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

mLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierqa.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqga.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.
12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn per; hux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni
fil-manifattura jew hsara materjali. F'kazZ

minn ga-
ija. L-is-

ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-r
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meQg
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de |3
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ninguin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacién no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesidn de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajuéim prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) OStecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStec¢enja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slucaju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo

GWARANCJA

wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
ktore sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-

oszt transportu (do i z) jest w catosci po-
ja musza zosta¢ wystane do naprawy do

kable, przetgczniki, uchwyty it
2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzagdzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrdédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktore zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.
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The instructions manual is also available in digital format on our website

el

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " €Q " field.

Mropeite va Bpeite T 08nyleg xpriong Kot o€ NAEKTPOVIKN Hopdr HEOW TNG LOTOOEAISAG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntrote LG pe Tov KwdKO Tpoidvtog oto nedio Avalnitnon " Q" .



